

ALFÖLDI UJSÁG

Magyarországi hűség kivételével minden nap. Előfizetés: 1 év: 1600 fillér, 6 hónapra: 800 fillér. Egyes szám ára: hűség-nyelvi 6 fillér, egyéb esetekben 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kicsi Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések Árszabás szerinti közzététel. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A politikai élet készül a képviselőház összehívására

Kedden hosszú szünetelés után ismét összeül a képviselőház. Ez az ülés csak formális lesz, a további teendőkről intézkednek és előreláthatólag a legközelebbi ülés napirendjére kitűzik az orvosi kamarákról, valamint a bírák fejelemjéről szóló törvényjavaslatokat. Az első ülésen azonban arra számítanak, hogy több felszólalás szóvá fogja tenni a gyűlést, azonkívül az Eckhardt-Bethlen ügyben is nyilatkozatokat várnak. A választójogi javaslatot kedden még nem nyújtja be a kormány, mert a javaslat még nem készült el végleges formájában. A jövő héten esedékes az azoknak a megállapodásoknak a gyakorlati megoldása is, melyek Bethlen és Gömbös között jöttek létre. Arra is számítanak, hogy döntés történik

a kereskedelmi tárca betöltéséről is. A politikai életben most a keresztény pártban van nagyobb mozgolódás. 15 képviselő levélben kért felvilágosítást a párt elnökétől, gróf Zichy Jánostól és Wolff Károlynak arra a kijelentésére vonatkozóan, melyben németbarát-nak mondta magát és német orientációt követelt a magyar politikától. A levélírók kijelentik, hogy nem osztják ezt a felfogást és azt kívánják, hogy a keresztény párt határozottan foglaljon állást ebben a kérdésben. Ugyancsak felvilágosítást és állásfoglalást kérnek Petrovác Gyula egyik beszédével kapcsolatosan, amely a kormányhoz való közeledésre célzott. Azt kívánják a levélíró képviselők, hogy a párt szögezze le eilenzéki álláspontját.

A kultuszminiszter Bécsbe utazott

Hóman Bálint kultuszminiszter tegnap Bécsbe utazott. Bécsben alá fogja írni a magyar-osztrák kulturális egyezményt, amely a lengyelekkel és az olaszokkal kötött hasonló egyezményekhez hasonló.

Felmentő ítélet a bankpörben

Egy héten át tárgyalta a budapesti törvényszék a Földhitelbank volt igazgatóinak bünpörét. Szombaton hirdették az ítéletet a bíróság. A törvényszék Paupera Ferencet és három társát felmentette a vád alól, csupán Révay Pált mondta ki bűnösnek sikkasztásban és ezért 3 hónapi fogházra ítélte. A felmentések részben bizonyítékok, részben büncselekmények hiányában történtek. Az ügyész felebbezett a felmentések ellen.

Az osztrák nemzeti szocialista puccs tárgyalása

A juliusi osztrák nemzeti szocialista puccs ügyét tegnap kezdte meg tárgyalni a bécsi rögtönítélő katonai bíróság. A per fővádlottja dr. Rintelen Antal, aki abban az időben római osztrák követ volt. A puccs meghiusulása után öngyilkosságot kísérelt meg: mellbelőtte magát. A horogkeresztesek őt szemelték ki Ausztria új kancellárjának. A katonai ügyészség hazaárulással vádolja Rintelent.

Emberkus a törülközőben

Tegnap reggel Budapesten a Ferdinánd hid Podmaniczky uccai feljárójánál egy P. monogramu törülközőben emberi testrészt találtak. Az emberi testrészt egy oszlásnak indult női mell-darab volt. A helyszínré rendőri bizottság szállt ki és a testrészt beszállították a törvényszéki orvostani intézetbe. — A rendőrségnek az a feltevése, hogy az oszlásnak indult testrészt valószínűleg egy orvostanhallgató vesztette el.

Négy lábú kakas

Kövesdy János székesfehérvári állami pénzügyi alispán négy lábú csibe kelt ki a tojásból. Nem remélték, hogy életben fog maradni. Életben maradt, szép kakassá fejlődött ki. Most háromnegyed éves. Négy lábán összesen 20 ujj van 20 körömmel.

Tíz influenzás halott Budapesten

A fővárosi tiszti főorvos jelentése szerint az elmúlt héten emelkedett a szövődményes influenzás megbetegedések száma. Az utolsó héten Budapesten 10 halottja volt az influenzának, februárban összesen huszan haltak meg ebben a betegségben.

Román himnusz az erdélyi katolikus templomokban

Most érkezett meg gróf Majláth Gusztáv erdélyi római katolikus püspökhöz Cisar bukaresti római katolikus érsek rendelete. A rendelet szerint az erdélyi katolikus templomokban román nemzeti ünnepeken, a királyi családi ünnepek évfordulóján, minden egyházi ünnepen román nyelven a román nemzeti himnusz kell énekelni istentisztelet után.

Félholtra verték békítőjüket

Dubecz György jakabszállási gazdálkodó napszámosai munka után a nagyistállóban borozásra gyűltek össze. Az italozás közben veszekedés, majd verekedés támadt a legények között. Büki István békítőnek lépett fel, mire a verekedők nekiestek és félholtra verték. A gazda hozzátartozói találták meg a vérbefagyott embert, akinek a fején tizenhat vágás tátongott. Életveszélyes állapotban szállították kórházba. Büki Istvánon kívül Kriminál Ferenc és Fekete Béni, akik szintén részt vettek a verekedésben, szintén súlyosan megsebesültek, úgyhogy őket is kórházba kellett szállítani. A csendőrök több legényt letartóztattak.

Egy feltaláló

már odáig jutott, hogy madár módjára szárnyakkal tud repülni és bizik benne, hogy rövidesen általánossá tehető a világon, hogy az emberek szárnyra kapva a magasba emelkedjenek.

A tudomány talán csakugyan lehetővé fogja tenni, hogy az ember könnyűszerrel a levegőbe szárnyaljon, de ma még egyelőre jobban, mint valaha éreztük a röghöz kötöttségünket, a földhöz szögelettségünket. A testünk talán fel-emelkedhet magasabb régiókba, de a felkünkét mázsás terhek szorítják egyre mélyebbre és alacsonyabbra.

Eppen a kezünkben van az Ipar-testület éves jelentése, amely elmondja a szentesi kisiparosság nehéz sorát. Kartelek, bankok, munkanélküliség, a hitelhiánya, egymás közötti egészségtelen verseny teljesen a földresujtják a kisiparost és a tönkremenés felé vezetik. Nincs meg a lehetőség, hogy az iparosság emberibb életet éljen, nem törhet a magasba, mert a gondok ólom-szárnyai lefelé húzzák.

Mindazt, amit az iparosság elpanaszol, elmondhatja minden más foglalkozású kispolgár. A munkanélküliségben osztálytársa az iparosságnak a munkásság, a kartelek és a hitelhiány megnehezítik a gazdák életét, a kereskedő hiába várja a vevőket és a szabpályán levő sem tudja semmire sem vinni, mert a gazdasági élet megbénulása megfosztja a kereseti lehetőségtől.

Azonosak a betegségeink és amit nem tudunk kedvezőbb körülmények között elérni: a közös rossz sors kezd leomlasztani az egyes foglalkozási ágak, társadalmi osztályok között a választalakat. Mikor jobb körülmények között éltünk, erősek voltak az ellentétek az egyes foglalkozások és osztályok között és most látjuk, milyen helytelen politika volt elválasztani őket egymástól és úgy tüntetni fel, mintha a gazdaosztály és például az iparosok nem élhetnének egymással összefogásban. A mostani szomorú helyzetnek egyetlen jó oldala, hogy megszüntette az osztályellentéteket, egyik foglalkozási ág sem lát már a másikban ellenséget, még kevésbé ellenséget. Mind egyik tisztában van már azzal, hogy csak együttesen tudnak boldogulni, egyik a másik nélkül nem élhet, egymásra van itt utalva ebben az országban minden foglalkozási ág.

Ennek igazságát már elismeri mindegyik osztály és lassanként eljutunk odáig, hogy a közös bajban kezdik keresni egymás kezét, hogy összefogva küzdjenek közös bajaik leküzdésére.

A tapasztalatok alapján azt kell mondanunk, hogy nem is vezet ki más ut a mai helyzetből, mintha minden kispolgár — akár a kormány segítségével, akár nélküle is — megfogja a másik kezét és nem nézi, hogy gazda, kereskedő, iparos vagy más foglalkozású-e a másik. A kartelek és a bankok már régen megtalálták egymást és éppen abban van az erejük, hogy nem folytatnak belső harcot egymással, hanem minden erejüket a maguk céljainak megvalósítására központosítják. A kispolgárságnak is meg kell teremnie az együttes gazdasági frontot azokkal szemben, akiknek jelentős részük van abban, hogy a kispolgárság nem tud szárnyra kelni, nem tud felemelkedni mai görnyedt helyzetéből.

Lesz állították a kéményseprési díjakat

Május elsején lép életbe az új díjszabás

A kereskedelmi miniszter az egész országra kiterjedő érvénnyel szabályozta a kéményseprőpar gyakorlását és ugyancsak egységesen megállapította a kéményseprő díjszabását. Eddig városként külön szabályrendelet szabályozta a díjakat, most az ország minden városában egyforma díjat fizet a közönség.

A rendelet következtében lényegesen módosul Szentés város kéményseprési szabályrendelete.

Az eddigi 18 fillér helyett megyei városokban ezentul csak 13 fillér szedhető a város területén kémények egyszeri tisztításáért. Új kémény első átvizsgálása és tisztítása 50 fillér helyett 40 fillér. A kéményégetésért munkadíj nem jár. A takaréktűzhely egyszeri tisztításáért 20, 30, illetőleg 50 fillér számítható, aszerint, hogy milyen terjedelmű a tűzhely. Eddig 30, 40 és 60 fillér volt a díj. Takaréktűzhelyek tisztításáért a vendéglőkben, kávéházakban, intézetekben, kórházakban, vagy más, tömeges főzésre berendezett konyhában 1 pengő-

tól 3 pengő 50 fillérig terjedő díj számítható. Lakásban levő vaskályha egyszeri tisztításáért 30, illetőleg 50 fillér fizetendő, szemben az eddigi 50 és 60 filléres díjjal.

Ez az új díjszabás május elsején lép életbe Szentésen.

A miniszteri rendelet hangsúlyozza, hogy a felsoroltnál nagyobb összeget nem kérhet a kéményseprő és a forgalmi adót sem számíthatja fel. Ha a kéményseprő eddig nagyobb díjban állapodott volna meg, ez a megállapodás érvénytelen, de alacsonyabb díjban, esetleg átalányösszegben szabad megállapodást kötni a seprető féllal.

Az új rendelet szabályozza a kéményseprősegedek fizetését is, azután könyvvizetésre kötelezi a kéményseprő mestert és intézkedik a külterületi seprétről. E tekintetben a rendelet egyezik a szentesi szabályrendelettel, mindössze annyival mondja többet, hogy a külterületen szórányosan lakott helynek az számít, ha 50 katasztrális holdon nincs több 15 épületnél.

Csongrád vármegye nem kap gyümölcsstelepi díjat

Nemrégiben ismertettük a földművelésügyi miniszternek a gyümölcsstelepi díj kölcsönről szóló rendeletét. A rendelet szerint a minisztérium jelentős kölcsönrel segíti meg azokat, akik új gyümölcsösöket kívánják létesíteni.

A hír nagy érdeklődést keltett és igen sokan érdeklődtek a kölcsön igénybe vételének módja iránt, mert Szentés szívesen bekapcsolódna az ország fejlődő gyümölcsstermelésébe. A gazdasági felügyelőséghez fordultak az érdeklődők közelebbi felvilágosításért, a felügyelőség azonban nem kapta még meg a miniszteri rendeletet.

Most megjött a rendelet, de nem

sok örömmünk van benne. A rendelet ugyanis nem terjed ki az egész országra, csak bizonyos vármegyékre és Csongrád megye nincs azok között a vármegyék között, melyeknek közönsége igénybe veheti a gyümölcsstelepi kölcsönt.

Ebbe azonban nem szabad bele nyugodni. Eppen ma tartja közgyűlését a gyümölcsstermelők vármegyei egyesülete. Kívánatos, hogy a közgyűlés állást foglaljon amellett, hogy Csongrád megyére is terjesztessék ki a rendelet hatálya és az elnökség tegyen sürgős lépéseket a kedvezmény megszerzése érdekében.

A pénteki városi közgyűlés tárgysorozata

A közgyűlés előtt ünneplik a kiűntetett munkásokat

A polgármester pénteken délelőtt 9 órára rendes közgyűlésre összehívta a városi képviselőtestületet. A tárgysorozat 29 pontból áll.

A tárgysorozat előtt ünnepélyes keretek között átadják a földművelési miniszter oklevelét és pénzjutalmat Takács Ferenc és Orosz Mihály gazdasági cselédeknek, valamint Orsós Mihály földmunkásnak, akik hűséges és hosszú szolgálatukért kapták a kitüntetést.

A tárgysorozatból megemlítjük a következő pontokat:

Polgármesteri előterjesztés az Országos Testnevelési Tanács által Szentés városának segély alakjában, de tulajdonképpen adományként felajánlott 19,500 pengő értékű uszodai törzsbereték elfogadása iránt.

A szentesi róm. kat. egyház kérel-

me az Erzsébet-tér 2 szám alatti, valamint a Horváth Gyula 3 és 5 szám alatti telkek előtti járdákra vonatkozó hozzájárulásnak visszamenőlegesen is leendő törlése iránt.

A villamosmű igazgatóság előterjesztése a Diesel motor átalakítására vonatkozó határozat módosítása iránt.

Iczkovits Lipót békéscsabai lakos felszólamlása a város villamos üzeme részére beszerzett üzem és kenőanyagok ügyében.

Polgármesteri előterjesztés a gyámpénztári pénzkezelési rendszerről a gyámpénztárban kezelt pénzek gyümölcsösztettségéről szóló szabályrendelet módosítása iránt a stornó-díjak eltörléséről.

Mészáros Gyula kérelme a ligeti vendéglő és cukrászda bérének mérséklése iránt.

Tyukodi Lajosné kérelme a Tary-féle házban általa elfoglalt üzlethelyiség bérleti szerződésének a felbontása iránt.

Gyarmathy Sándor és társai városi helypénzszedők kérelme a nyugdíjintézet tagjai sorába leendő felvételük iránt.

A városi földek 1934-1940. évi haszonbérbeadására 256 haszonbérrel megkötött szerződések bemutatása elfogadás és jóváhagyás iránt.

A szentesi állomásparancsnoksággal kötött tennispályára vonatkozó helyhasználati szerződés bemutatása elfogadás és jóváhagyás iránt.

A csendőrlóvasalozástól részére a Felsőjárásán átengedett gyakorlótér haszonbérletére kötött szerződés bemutatása elfogadás iránt.

Ihász Nándorral a Kurcameder és Kurcaoldal bérletére kötött haszonbér-

Amíg  alszik a DARMOL dolgozik

leti szerződés bemutatása elfogadás iránt.

Özv. Hoffer Ignácné és birtoktársával kötött adásvételi szerződés bemutatása elfogadás és jóváhagyás iránt.

A belügyminiszter határozata Szentés város 1933. évi zárszámadása tárgyában.

Ujj János panaszja nyugdíjának megállapítása tárgyában.

Kaliska Pál városi nyomozó kérelme nyugállományba helyezése iránt.

Özv. Vass Jánosné kérelme néhai férje volt kisegítő adóhajtó után kegydíj megállapítása iránt.

Értesítés!

Szentésen mérlegek és sulyok szakszertű javítására az alantiek jogosultak:

Koroknay Gyula Szürszabó ucca 7.
Bélteki János Deák Ferenc ucca 3.
Füsti M. Sándor Szürszabó ucca 4.
Búzás Lajos Báro Harucker ucca 32.

A Kultur Egylet keddi hangversenye

A Kultur Egylet kedden filléres helyarakkal előadást rendez. Az est műsora a következő:

Rossini: Sevillai borbély, nyitány, játsza a filharmónikus zenekar.

Mécs László költeményét szavalja dr Soltész Gyula.

Liszt: Tarantella. Zongorán előadja Cser István.

Strauss: Bor, dal és szerelem, keringő, játsza a filharmónikus zenekar.

Humoros versek. Irta és felolvassa dr Rácz Andor.

Családi idill. Feleség Novobáczy-né Sándor Meta, férj dr Soltész Gyula.

Puccini: Pillangó kisasszony, ábránd, játsza a filharmónikus zenekar.

Előadás után a Petőfiben tánc.

MEGHÍVÓ.

A Szentési Róm. Kat. Nőegyesület 1935. évi március hó 10-én (vasárnap) délután 4 órakor a központi elemi iskola tanácstermében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívja és szíves megjelenésüket kéri. Szentés, 1935. évi február hó 7-én.

Dr Cicatricis Lajosné elnök.

Bugyi Antalné elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Hitbuzgalmi szakosztály jelentése.
4. Jótékonyági szakosztály jelentése.
5. Közművelődési szakosztály jelentése.
6. Szociális szakosztály jelentése.
7. Sajtó szakosztály jelentése.
8. Vigalmi szakosztály jelentése.
9. Pénztáros jelentése.
10. Az 1935. évi költségvetés megállapítása.
11. Háznagy jelentése.
12. Könyvtáros jelentése.
13. Munkavezető jelentése.
14. Indítványok.
15. Elnöki zárás.

Ha a tagok a kitűzött időben kellő számban nem jelennek meg, a közgyűlés a tagok számára való tekintet nélkül március 10-én délután 5 órakor fog megtartani.

Ingatlan

Aradi Ingatlanügynökség felhívja a figyelmet a következő ingatlanokra:

Sánta István földjén 1.600. —

Jordán István földjén 1.500. — pengő

20 hold 322 négyzetméter

Dér Ferenc földjén

Egy jókarban álló ház, amelyre áron sürgősen értekezni lehet.

Legelőcső és fátelépítésre alkalmas földterület mindenféle munkára alkalmas.

Órák, ókszer, gyökér, gyógygyak hihetetlenül olcsón vállalkozások jóátállás.

Asztalparhellel, stélászik, kályha, Kéreg ucca 49.

Kereskedőknek, zom, hogy a gyümölcsöt 28 alatt legolcsóbban.

Sáfrány Mihály vetnivaló árpa

Bicikli és igas ucca 15.

Táczai Szabó ucca 15.

A bánomháti hereszéna eladó szám.

Dónáton busz Jövendő ucca

vácskák és sz

Saját öröklésű községben kapható

Értesitem tisztán nyári szövetműből olcsón kártya, szemé

Egy 16 után eladó Sopron

Elveszett egy török este csületes megt

Használt férfi nált edényt ves 6 szám, Alsó

3 lámpás teles és könnyű íg László ucca 5.

Saját termésű lértől, hereszé Bocskay ucca

Kisebb nagyobb kutágnak való véd ucca 117

Egy könnyű és javításokat los Mihály ké

Tengeriszár het Szent Ann

Tisztelettel érő rokat, hogy hatók. Mihály seri patikával

Nemesített gy diszfák, huzott mag kapható kórháznál.

Egy Hoffer gazdasági cseplőve eladók. C

Száraz rőzse és dü nád eladó

Cserecsénye- és adók Jókai ucca

Edényvásár

Zománcényt **elsőrendű** minőségben vásári árnál is **olcsóbban** vehet

„A Mi Boltunk“-ban

Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
530 7 770 860 P

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

A kunszentmártoni uton lótták a betörőket

Negyedik napja tart már a nyomozás a Kossuth uccai üzletbetörés ügyében, de azonkívül, hogy pontosan sikerült megállapítani a valószínű tettesek kilétét, más kézzelfogható eredménye ezideig nincs. A rendőrség haladéknél kiadta a rádióközlést a gyanúsítottak ellen, de a közölczésre eddig még sehonnán sem érkezett válasz.

Tegnap ketten is jelentkeztek a

rendőrségen, akik bejelentették, hogy a lapokban közölt személyleírásához hasonló két kerékpáros, hátizsákos fiatalemberrel találkoztak szerdán reggel a kunszentmártoni országúton. Ekkor távoztak el Barát Bálinttól azzal, hogy Békesre mennek. Lassan, kényelmesen poroszkáltak az uton. Nyilván így akarták elhuzni az időt estig, amikor a betörés végrehajtását tervezték.

Hajnali tűz a Deák Ferenc uccóban

Leégett egy szalmás szin

Szombaton hajnali fél 6 órakor tüzet jelzett a toronyőr a második kerületben. Földvári Nagy István gazdálkodó Deák Ferenc ucca 39 számú házában volt a tűz, ahol az udvar hátuljában kigyulladt egy kb. hatméter hosszú, cseréptetős melléképület, amely tele volt szalmával és kukoricaszárral.

A tüzoltók kétoldról támadták meg a lángban álló épületet: a motoros fecskendő a Rákóczi Ferenc uccában dolgozott, miután a sáros Deák Ferenc uccába veszélyes lett volna a nehéz alkotmánnyal behajtani a tömlőt így egyik udvarból a másikba vezették át, — míg a kézi fecskendővel a Deák Ferenc uccai oldalról támadták meg a tüzet.

Körülbelül kétórai megfeszített munka után, félnyolc tájban, sikerült a tüzet eloltani. Az épület cserépes teteje leégett s az épületben felhalmozott mintegy három-négy kocsi való szalma és egy kocsi kukoricaszár hamuvá égett. A kár meghaladja az 500 pengőt. Az épület biztosítva volt.

Mint utólag még a helyszínen megállapították, a tűz úgy keletkezett, hogy korán reggel Földváriék 14 éves kishérese egy kast keresett a szalmás szinben, amiben a jószágoknak akart takarmányt vinni. Minthogy a sötétben a kast nem találta, gyufát gyújtott. Az

éző gyufa a körmére égett, hirtelen eldobta s ettől azonnal lángot fogott a száraz szalma. Mire ijedtében felszaladt és felzörgette a gazdáját, akkora már lángborult az egész épület és oltásra gondolni sem lehetett. Az épület azután le is égett, még szerencse, hogy a lakónazat megmentették a tüzoltók.

A Zalotai Gazdakör közgyűlése

A Zalotai Gazdakör ifju Tóth Gergely elnöklésével a héten tartotta évi rendes közgyűlést, melyre igen nagy számmal gyűltek össze családtagjaikkal a tagok. A közgyűlésen Für Géza egyesületi főtitkár előadást tartott az időszerű gazdasági kérdésekről és összetartásra buzdította a gazdatársadalmat.

Hasonló értelemben beszélt Kiss G. Jenő és Agócs Sándor is.

A szokásos jelentések egyhangúlag történt tudomásulvétele után az elnök a záróbeszédében biztosította a tagokat, hogy a Gazdakör minden igyekezetével azon van, hogy előmozdítsa tagjainak érdekeit.

Tollat, bőrt, gyapjút és baromfit legmagasabb napiárért veszek. Löwy, Rákóczi Ferenc ucca 103, Felsőpárt. 1126-24

Virágtól ékes háza tája



MAGYAR MAGTENYÉSZTÉSI R.T. MONORI MAGKERESKEDÉSE BUDAPEST, VIII., RÁKÓCZI-UT 7.

UJ Tavasz! képes főárjegyzékünket, bárki kívánságára ingyen és bérmentve megküldjük

Kocsmai verekedés

Beharapott ellentele fülébe

Vad veszekedés zajlott le a napokban egy este az egyik villogói vendéglőben. Két környékbeli gazdálkodó látszólag békésen billiárdozott a vendéglőben, amikor valami miatt egyszer csak nézeteltérés támadt közöttük. A nézeteltérésből veszekedés, majd verekedés lett.

Leteperték egymást a földre és ott ütötték. Közben az egyik a fogai közé kapta a másiknak a fülét és a szó szoros értelmében beharapta. Ugy köpte ki a véres füldarabot a szájából, mire aztán vége is lett a verekedésnek.

A megsebesített ember orvoshoz ment, ahol különös sebet bekötözték. Feljelentést idáig egyikük sem tett, úgy látszik, végül is békésen intézték el a fülharapást.

Megalakult és megkezdte működését az

„ÁRUTAKARÉKOSSÁG”

áruhitel közvetítő iroda

Cégeink minden hitelképes vevőt készpénzárban 6 havi hitelre a legelőzékenyebben szolgálnak ki. — Kérjen mielőbb „Árutakarékosság” könyvecskét, mely a KÉSZPÉNZSEL EGYENLŐ ÉRTÉKŰ!

Díjtanul ad könyvecskét és felvilágosítást: KÖZPONTI IRODÁNK: Kossuth ucca 12, volt Plóhn-ház udvarában.

A vásárlás alkalmával nem kell előleget adni.

A könyvecskét csak a vásárlás megtörténte után kell felmutatni.

Kovács Mihály

cipő, harisnya, kesztyű, női és férfi fehérnemű, kalap, nyakkendő, bőrdíszmű és egyéb divatcikk.

Kiss Sándor

női és férfi divatárúk, férfi és női szövetek, vásznak, nyakkendők és egyéb divatcikk.

Kornea József

női és férfi divatszalon.

Kolodinszky

órák, ékszerész, látszerész. Nagy választék arany és ezüst dísztárgyakban.

Gunst Sándor

kerékpár, varrógép, háztartási cikkek, vas- és festékárúk.

Havas József

gyógyszerész.

Brüll Áruház

férfi és női szövetek dus választéka. Kész női, férfi ruhák raktára. Menyasszonyi kelengyék, vásznak.

Grünstein Jenő

porcellán és üvegárúk, csillárok, dísztárgyak.

„Verseny” cipőáruház

Mócz Kálmán

üveg, pocellán, evőeszközök, dísztárgyak.

Toffler Lajos

hazai és külföldi illatszerek, pipere cikkek, kozmetikai cikkek.

Wottitz Hermann

vízvezetékszerelő

Halász Klára

női kalapszalon

Traj János

női és férfi fodrász — manikűr szalon.

Ingatlan

Aradi Ingatlanügynökség felhívja a figyelmet az alábbi ingatlanokra: Sánta H. földjét... 500.— pengő... Jordán K. földjét... 322 négyzetméter... Déry Ferenc földjét...

Egy jókarban álló... szőlő... Erdélyi... Legelőcső... Bercsényi ucca... Mentő ucca...

Rivonat

Március 2-ig... Csányi György, B. Borbás István, Csányi Bálint, Sánta L. Áron. Rok: Fonyó János.

István Virting Csányi Annáné Halász Erzsébet Horváth Lidiáné.

Szabó Lidia Antalné Csányi Bálint 88 éves, Faragó Sándor 70 éves, Papp Éva 70 éves, özvegy S. Zsoldos Erzsébet 74 éves, Da...

Szabó Lidia Antalné Csányi Bálint 88 éves, Faragó Sándor 70 éves, Papp Éva 70 éves, özvegy S. Zsoldos Erzsébet 74 éves, Da...

A bánomhálói hereszéna előadása...

Dónátón buzgó... Jövendő ucca... vácskák és sz...

Saját öröklésű... ségben kaphat...

Ertesítem tisztelt... nyári szövetm... ból olcsón ká... Károly, Szem...

Egy 16 után... eladó Sopron...

Elveszett egy... zsalak magyaráz... csületes meg... szont a vidéki...

Használt férfi... nált edényt ves... 6 szám, Alsó...

3 lámpás tele... és könnyű ig... László ucca 5...

Saját termésű... lértől, hereszé... Bocskay ucca...

Kisebbségi... kutásgasnak va... átható, hogy a... véd ucca 117...

Egy könnyű... és javításokat... los Mihály k... toni ut.

Tengeriszár... het Szent Ann...

Tisztelettel ér... rókat, hogy sa... hatók. Mihály... seri patikával...

Nemesített gy... díszfák, huzott... mag kapható S...

Egy Hoffer... dasági cséplő... ve eladók. C...

Százaz rőzse... dí nád eladó...

Cseresznye-... adók Jókai ucca...

Egy héttel elhalasztották a mezőgazdasági összeírás megkezdését

A gazdaságokról újabb kérdőívet küld a minisztérium

Már második napja folyik a városháza közgyűlési ttermében a tanfolyam, amelyen részletes felvilágosításokkal látják el a mezőgazdasági összeírás számlálóbiztosait. Közben váratlan intézkedés érkezett a Statisztikai Hivataltól. A Statisztikai Hivatal tegnap arról értesítette a várost, hogy a mezőgazdasági összeírást március 7-ig fel kell függeszteni.

Az intézkedés oka az, hogy a kormány a gazdaadósságok végleges rendezése érdekében újabb kérdőíveket fog kibocsátani, melyeket szintén a jelenlegi összeírás kapcsán töltenek ki majd

a számlálóbiztosok.

A változott helyzet a tanfolyamot nem érinti, ellenben újabb nehézség elé állítja az összeírót. Így is elég bonyolult és nagy munka az összeírás, most még ehhez hozzájárul újabb kérdőív, ez az eddiginél is súlyosabbá teszi a munkát.

Egyelőre nem ismeretes, hogy az 1700 kérdés hány újabb kérdéssel gyarapodik, mert az új kérdőívek még nem érkeztek meg. Annyi azonban bizonyos, hogy az új kérdőívek miatt a számlálóbiztosokat ismét tanfolyamra kell még e héten berendelni.

A munkanéküliség, a hitelhiány, az árrombolás tönkremenés felé vezet az iparosságot

Részletek az Ipartestület éves jelentéséből

Az Ipartestület kedden tartja rendszeres évi közgyűlését. A közgyűlés elé Zsoldos Ferenc jegyző jelentést terjeszt, amely felöleli az iparosság általános helyzetét és beszámol az Ipartestület múlt esztendői munkásságáról. A jelentésből idézzük a következő részeket:

— Tudatában vagyunk annak, hogy a magyar gazdasági élet, a magyar kisiparos mai sorsa az egész világra kiterjedő gazdasági válság következménye, de látjuk azt is, hogy a nagytőke és a kartelek az amugy is súlyos helyzetet még elviselhetlenebbé teszik. Az iparosság és a kisegyszintenciák részére a bankkölcsön ismeretlen fogalommmá vált és megfelelő anyagi eszközök hiányában a kezdeményezés és vállalkozásban való részvétel megkísérlése is súlyos akadályokba ütközik. Ugyanakkor minden vállalkozásnál szembetalál-

ja magát a kisiparos az előle elzárkózó tőke által létesített kartellekkel. Ha a munka elnyerésétől a kisiparost elűnti mégsem sikerül, az anyagszállításnál, illetve beszerzésénél jelentkezik a kartel a kisiparos vámszedőjeként.

— A legnagyobb munkanéküliség kétségtelenül az építőiparban van. A laktanyaépítkezés folytatásából, melyhez az építőiparosság legnagyobb reménye fűződött, éppen a legnagyobb munkanéküliségben levő kőműves és ácsipar nem részesült, mert a szembenálló nagytőkével a versenyt felvenni nem tudta.

A munkanéküliség az iparosságnak egy régi panaszát állította előtérbe. A tisztességtelen verseny határáig, sőt sok esetben azon túlmenő árrombolások kérdése a múlt év folyamán ország-szerte foglalkoztatta az iparosságot.

Itt az idő!
Rendeljen!

Unghváry László

Faiskola R. T.-nál
Cegléd-Budapest

Veres Pálné u. 8.
Tel. 883-31.

Árjegyzék ingyen.

Egyes iparosok mellőzve minden komoly kalkulációt, figyelmen kívül hagyva minden közterhet, néha talán még az anyagárat is, a leglehetősebb áron vállalkoznak és mérhetetlen károkat okozva iparostársaiknak egyengetik a minden iparos előtt nyitva álló tönkremenés útját.

Meglopták az adóvégrehajtókat

A napokban tolvaj járt a városi végrehajtói irodában. Amíg a végrehajtók el voltak foglalva a munkájukkal, az enyveskezü tolvaj leakasztotta a fogasról Széll Gyula végrehajtó sport-sapkáját.

A lopás másnap megismétlődött: ismét ellopták Széll Gyula újabban beszerzett sapkáját.

A vakmerő tolvaj azonban még ezzel sem elégedett meg: pénteken leakasztotta a fogasról Solyom János végrehajtó sötétkék kabátját, amelyet fel-tűnés nélkül kicsempészett a hivatalból.

Ekkor már a megkárosított végrehajtók is megsokalták a dolgot és feljelentést tettek a rendőrségen. Széll Gyula 3 pengő, Solyom János 8 pengő kárt jelentett be.

A tolvajt keresik.

Burgonyát legolcsóbban vásárolhat Horváth János kereskedőnél, Jókai ucca 80 szám alatt. 1128-24

Tudja Ön már, mi a „TAKARÉK-HITEL”?

Az alant felsorolt kereskedők, vagy iparosok bármelyikénél vásárolhat, vagy munkát rendelhet. Kiválasztja a megfelelő árut, vagy megrendeli a munkát, megegyezik az árra és beiratja az összeget a

»TAKARÉK-HITEL« vásárlási könyvecskébe.

A megszabott hitelkeretben vásárolhat, dolgoztathat és az összes tartozását 6 havi részletben egy helyen (nem minden kereskedőnél, vagy iparosnál külön-külön) fizeti postacsekk útján, vagy a pénzbeszedőknél.

Késpénzárban részletre vásárol, vagyis takarékosan hitelre szerzi be szükségletét.

Kérje mielőbb vásárlási könyvecskénk kézbesítését.

Kitűnő tisztelettel:

Arató Lajos uriszabó	Friedrich János fényképész	Hoffmann Sándor férfi és női divatáru és készruha kereskedő	Mészáros Ferenc szabómester	Szabó László építési vállalkozó
Bihari Bálint szücsmester	Grossmann Béla kályha, háztartási és vasáru kereskedő	Horváth I. és társa Horváth István vaskereskedő	Molnár Sándor uri és női cipész	Itj. Rablőcky Pál üveg porcellán keresk.
Blaskovits Károly villany és vízvezeték szerelő	Halász Szabó Lajos rőfős és divatáru kereskedő	Rálmán és Vajda férfi és női divatáru kereskedők	Molnár Áruháza kész férfi és női ruhakartár	vitéz dr. Várady L. gyógyszerész.
Couray Ferenc és fia női és férfi kalapkeresk.	Halász Szabó Sándor rőfős és divatáru kereskedő	Riséri Patika Gruber J. gyógyszerész	Szabó Imre szobafestőmester	Virágos T. Ferenc férfi és női divatáru kereskedő
Erdős Mór ékszerész	Hungária Fűzőszalon Reis Áruháza	Mezei Antal élő és művirágkertész	Özv. Schiller H.-né női kalap és kézimunka kereskedő	Wellisch Imre gép és műszaki cikk kereskedő

S P R T

Kettős bajnok

Izgalmas Erzsébet-kert sporttelepen. A bajnoki mérkőzéseket a KTK csapatai ellen.

A KTK régi félelmetes nagy küzdelemnek, hogy azonos pontokat megkapta: Harter, Horváth, Czegledi, Rekes, Nyáry, társban játszik.

Az előmérkőzés től a mérkőzés bírálója a főmérkőzés bírálója Csongrádovits Orosháza

Magyarország mához egy

Ujabb értesítés a szentesi sportklub sodosztályu szentesi Birkozó Szentesi Munkás Szövetségéről. A klub rendezte meg ott a legnagyobb nemzetközi legjobbjait.

A régen híres szentesi küzdelem mához egy évvel ezelőtt zajlott le a városban.

A szeniorok a vidék legelő egyesületet adták. A küzdelemben szentesi országos között látunk nagyvívű biráknak az előkésztetett az utószereplő ményének igé

Sziobajember

a men

Öngyilkos megeztőzt

Agrólszakember gubbasarkában. Sánta korodott (látszólag) szabták, öcskő daróc télikabát rányborsapka bajos. Amellett őrségen már is volt már, de mulva utnak bajos munkás, százával munkást. Most az bi munkahelyén a motyója is.

— Legjobb szek... — mon ruan. — Nem kise akar befőt tovább terhére pusztitom magam hangjában.

Felhívják, nak mit kezdjen mondja, hogy hét évvel ezelő meghalt az ed kemény, erősz között az edes szer nehéz cs a fején. Akkor ijedtségtől megzavarta az apa csak fokozódott.

Együtt csak nehogy ról kelljen besz

— Huszparos bál március 3-án a Petőfi összes termeiben.

— Megbüntették, mert engedély nélkül zenélt. Halász Szabó Lajos Lázár Vilmos ucca 37 szám alatti lakos ellen kihágási eljárás indult, mert a feljelentés szerint működési engedély nélkül zenélt. A rendőrbíróság 2 pengő pénzbüntetésre ítélte.

— Allami gépjárművezetőképző (sőtör) tanfolyam nyílik meg leszállított tandijakkal a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézet keretében március 18-án este fél 7 órakor, az intézet Budapest, VIII., József-körút 6 szám alatti helyiségében. Beírás naponta d. e. 9—1 óra között az igazgatósági irodában, ahol a felvételhez szükséges úrlapok a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

— Minden magyar asszony három értéke: a kedvesség, az okosság és a szépség. Ugyanezzel a három szóval jellemezhetjük minden magyar asszony legkedveltebb lapját: a Magyar Uri-asszonyok Lapját. Kedvesség a cikkek, üzenetek, tanácsok hangjában, okosság a tartalomban, amelynek következtében a lap minden igényt kielégít és szépség a lap külső formájában. Külön értéke a színes divat, kézimunka és gyermeklap melléklete. Az a magyar asszony, aki okos dolgokról kedves hangon és szép formában akar értesülni, fizessen elő erre a lapra, de előbb kérjen ingyenes mutatószámot a Magyar Uri-asszonyok Lapja kiadóhivatalától (Budapest, VI., Jókai ucca 37.)

— Méhető cukor előjegyzése vasárnap délelőtt 11 órakor a Mészegyházban. A cukor árát előre ki kell fizetni.

Bírói érverésen

eladatnak f. hó 5. én kedden d. e. 10. órakor Nagymágocs Lászlótelken kukoricaszár, pelyva és törek déli 12. órakor pedig Derekegyházi oldal 141. szám tanyán sertések, lovak és egy parasztkocsi. Előzetes felvilágosítás Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában nyerhető.

— 1935. év farsangi szenzációja: a szegedi Görbe éjszaka. Méreteiben páratlanul ígéretes Görbe éjszakát rendeznek az idei farsang utolsó napján, március 5-én, a szegedi ujságírók, fővárosi és szegedi színészek közreműködésével. Az ötletes műsor estétől reggelig tart, mert a rendezőség négy évtized jellegzetes humorát állította össze, amelyet részekre osztott fel. A nagyszabású mulatság a Hungária szálló hatalmas kávéházában és további 4 nagy termében zajlik le. A közönség egyik teremből a másikba közlekedhet és a forgalom biztosítását »forgalmi görbők« eszközlik. A Görbe éjszakán három zenekar, jazz, cigány és tувós játszik, továbbá három béli versenyszám lesz: tánc, szépség és felmezeverseny. Megjelenés jelmezben vagy uccai ruhában. Belépődíjként csak a műsor megváltása kötelező. Minden irányu érdeklődésre a Görbe éjszaka rendező bizottsága Szeged, Tisza Lajos körút 73 (Magyar Távirati Iroda) telefon 27-59, ad felvilágosítást, amely szívesen várja a közönséget.

Betörés a Nagyhegyen

Az utóbbi hetek folyamán egyre-másra fosztogatják a nagyhegyi kunyhókat. Legutóbb dr. Purjesz János városi főügyész nagyhegyi préházába törték be ismeretlen tettesek. Feltesztették a préház ajtaját s onnan két köteg vetőmagtengerit, 2—3 liter dughagymát és a szőlőprés hajtórudját ellopták. Az összes kár 8 pengő. A tettesek után nyomozás indult.

Belsődonáti iskola mellett buzaszalma eladó. Értekezni ugyanott. 1130-24

MINDEN ALKALOMRA

NOR-COL
SVAJCI
SAPKA

Napló az elmúlt 7-ről

Március lett, tavasz lett az elmúlt héten, a tavaszi toalettokra kezd már gond lenni, de még mindig benne vagyunk a farsangban és a béli ruhákra is gondolni kell. Hiszen ha a gondolat elég volna, minden hölgynek pazar béli ruhái és ragyogó tavaszi toalettjai lennének, de a gondolathoz még egyéb is kell és az »egyéb« rendszerint nem a hölgyek gondolja, hanem a férfiaké. Elseje kicsit nyhitett a gondokon, pláne, hogy ilyen hamar eljött, már huszonnyolc nap után, ámbár halottunk erre is panaszt, mondván, hogy más hónapokban legalább harminc napig nem kell törődni azzal, hogy mit fizessünk hamarabb az elsejei pénzből, február pedig huszonnyolc nap után megszerzi ezt a gondot.

Az elsejei pénzbőséget vette figyelembe a Kultur Egylet, mikor a hónap elejére hirdette hangversenyét. Kedden tartják a hangversenyt, biznak benne, hogy lesz még a publikumnak pénze. De nemcsak a pénzbőségre építi számítását a Kultur Egylet, hanem a jó műsorra is. A farsangi estért kárpótolni akarja a közönséget és bombaműsört állított össze. Igaz, hogy nem hivatalos színészeket szerződött, hanem a legjobb és legszivesebben hallgatott helyi erőket szerepelteti. A filharmónikus zenekar, a kitűnően zongorázó Cser István, a mindig szívesen látott Novobáczky Andorné, a rendkívül népszerű dr. Soltész Gyula adják a műsört, ezenkívül dr. Rácz Andor járásbírósi előadók, akinek ez lesz a szentesi premiéréje. A jó hír azonban már megelőzte a bemutatkozását, köztudomású, hogy avatott tollú író, akinek Szegeden nagy sikerei voltak. Nagy érdeklődés várja humoros verseit, melyekben — a hír szerint — szentesi aktualitások is helyet kaptak.

A hangverseny közönségét fel akarják kérni, hogy tetszésnyilvánításuk kifejezésénél ne vegyék igénybe a színpad díztetését. Erre az intézkedésre azért van szükség, mert a legutóbbi előadás alkalmával az történt, hogy az első sorban ülő egyik nézőnek annyira tetszett az az egyik művész (esetleg a játéka), hogy virággal akart neki kedveskedni. De hol vegyen késő este virágot? Ötleten segítte magát. Előlépett két lépést a helyéről, felkapta a színpad szélén álló virágcserepet és felnyújtotta a színpadra a művésznőnek — hódolata jeléül. A közelülők szerint még azt is mondta, hogy Szentes város nevében...

A sportélet is élénkül. Vasárnap már itheron láthatjuk az SzTE csapatát bajnoki küzdelemben. A félegyházi TK lesz az ellentele. Erős küzdelemre van kilátás, nagyon kellene a pontok a szentesieknek, mert az ősszel nem gondoltak a télire és nem gyűjtöttek össze elég pontot. Ugy látszik, nem tanulták meg az iskolában a tücsök és a hangya hasznos példázatát. Most azután nagyon kell dolgozni. A bentetesek úgy tudják, hogy különleges jutalmat kapnak, ha győznek. Aldozatos drukker megígérték, hogy győzelem esetén sorsjegyeket kapnak a játékosok.

5. Az SzTE sorsjegyei tartják most lázban a szentesieket. Még sohasem volt akkora méretű tárgysorsjáték Szentesen. Százakat érő nyereménytárgyakat lehet nyerni egy pengőért. És ez becsületes sorsolás lesz! Eddig bizony csak olyan sorsolásban volt részünk, hogy átlag havonként megjelent nálunk a szép emlékü Lehota Bandi barátunk és kedvelt primásunk és előadta, hogy a mostoha viszonyok miatt kénytelen megválni a hegedűjétől. De nem szeretné, ha idegen kézbe kerülne. Ha már meg kell válni tőle; legalább valamely jó embere kapja, ezért kisorsolja a hegedűt. Egy pengő egy szám, de neked kivételesen 50 fillért adom, de ne mondd el másnak — biztatott a vásárlásra az öreg. Ne tessék gondolni, hogy elvesztett pénz volt az 50 fillér. Az öreg Bandi mindig megtartotta a kitűzött időben a sorsolást és hűségesen jelentette is az eredményt ilyenformán: Már restatelem, de a sors megint úgy jött ki, hogy a fiam nyerte a hegedűt, mert neki is volt száma... Aztán két hét múlva megint jött, hogy vegyünk számot...

6. De van más izgalom is, nemcsak a sorsjegy. Az Attila-Pantheon ez a nagy izgalom. Már láttuk a terveket is. Hatalmas épület lesz ez az emlékmű, ahol Attila koporsója helyet kap, persze előbb meg kell találni a koporsót. Azután ott áll mellette az emeletes múzeum — egyelőre csak papíron —, köztük pedig a szabadtéri színpad. Még talán repülőternek is jut hely a vásártéren... A pénzre tulajdonképpen nincs gond, mert a japánok már össze is adták, csak a valutáris nehézségek miatt nem lehet átutalni. Majd csak elér egyszer ide a japánok milliós adománya, addig pedig van időnk keresni Attila koporsóját. Bizalmasan hozzátelhetjük még azt a hiteles értesülésünket is, hogy nemcsak a koporsót fogják keresni, hanem egyidejűleg »petróleumforrások után is kutatnak, mert azoknak is itt kell lenniük Pankotán, vagy Dónáton. Szóval egy csapásra két legyet... Es mikor ilyen tontos elhatározások és létesítmények előtt áll a város, amikor arról van szó, hogy világhírességre tegyünk szert, igazán nem volna illendő, ha még pietykát is fűznénk a napló végére...

**Olcsó
és
jó**

**Építletta, deszka
minden minőségben**

**Gellért
Testvérek**

Telefon 20. gőzfűrészes és fatelépés

Építkezés galom

Az elmúlt...
kezeseket és...
be a város...
Özv. Tó...
mán ucca 17...
lalkozó: Gré...
Özv. Bud...
45 szám, me...
Dancsó István...
Özv. Csik...
44 szám, egy...
csai Lajos...
Márcsó...
ca 95 szám, u...
lalkozó: Kar...
Özv. Vass...
66 szám, egy...
Kádár Sándor...
2 hold 1200...
ette Aradi La...
1106 négyszög...
anov Gergely...
je külsőeseri...
ldjét megvette...
gőért.

Anyak

1935. február

Születtek:

Szabó Irén, G

Vida Szücs Es

dor Mátyás,

Kihirdet

nos Kovács J

Házasság

Teréziával, V

val, Kalpagos

zsébettel, Papp

Haláloz

43 éves, özv.

Agnes 81 éves

Nyilas Sándor

56 éves, Janó

4 napos, Bors

Podhradszky

bet 72 éves, T

nyi Rozália 2

A termé

Hivatalos

dapesti kész

től február k

a takarmány

szilárdult. A

olyan nagy

geri. Ennek

cikkben arám

mat bonyolít

A tenger

háromnegyed

erősen ingado

ható, hogy a

erős volt a

kmát anny

árubeszerzés

árakon volta

közben gyak

di tengeri be

ez időközön

amelyek azo

betölvésolták

A hatá

dapesten álla

nyugati vilá

ha irányzatá

belföldi áral

vált a világp

A szemé

mult év ugy

figyelhető v

tulhaladta a

amból arra

a piac szilár

nyekát.

A lisztár

mosan, sőt

mértékben

piaci jelent

itt kartelárok

Az állap

voltak. A se

ntézkedés

kozása rév

fillerre, sőt

drága takar

nebb érték

sőbb katas

juarak átme

a marhapiac

fordultak el

2 hold 1200

ette Aradi La

1106 négyszög

anov Gergely

je külsőeseri

ldjét megvette

gőért.

rosta jutányos

gtekinthető és

ucca 37. 545-3

lalkozó: Kar

Özv. Vass

tűzfát Czűrják

ai. Ugyanott

ntorszállítást is

548-3

geek, disztár

an szereshetők

ízletében. Javi

són készülnek.

1070-14

sparheltek

hekkocsi eladó

a ház is eladó.

1074-24

domására ho

koládót, déli

cnél Lakos u.

eszerezhetik.

1079-24

szám alatt szép

1080-10

dó Alkotmány

1089-24

sorát 21 szám

burgonya, en

1091-14

egy boglya

ni Toldi-ter 6

1093-14

Erdeklődni

att, nyiló ár

ták kaphatók

1096-24

ly mennyiség

ucca 22 szám.

1099-14

met, tavaszi

jöttek, mely

ruhát. Szabó

an ucca 12-a

1103-24

si és szerszám

n. 1105-14

rkaskutya csü

erősen ingado

1106-7

at, cipőt, hasz

Marlon ucca

1114-14

gyszorós rádió

adó Hegedüs

István. 1115-14

im 44-54 fil

lyva kapható

1097-24

akácoszlop és

dó II., Hon

1098-14

Uj munkát

készít. Aszta

Kunszentmár

1124-24

Ertekezni le

ám. 1107-14

entesi juhnyi

ü ollók kap

esmester (ki

1109-24

adgesztenyék,

aló bodorka,

aiskolájában,

1112-14

magyar gaz

ével felszerel

n. 1120-24

gas, elsőren

35 sz. alatt

992-24

ak vannak el

a. 1133-24

Blitkezés galom

Az elmúlt években és a város...
 Özv. Tóth...
 ucca 17...
 1106 négyszög...
 anov Gergely...
 Özv. Bud...
 szám, men...
 je külsőcséri...
 ldjét megvette...
 Özv. Csik...
 szám, egy...
 Lajos...
 Marcsó...
 95 szám, u...
 kozó: Kar...
 Özv. Vass...
 szám, egy...
 Adár Sándor...
 548-3

Anyak

1935. február

Születtek:
 Babó Irén, G...
 da Szücs Es...
 or Mátyás, B...
 Kihirdetett:
 Kovács J...
 Házasság...
 eréziával, V...
 al, Kalpagos...
 ébettel, Papp...
 l.

Halálozta:
 3 éves, özv. G...
 gnes 81 éves...
 yilas Sándor...
 1089-24

5 éves, Janó...
 napos, Bor...
 odhradszky...
 et 72 éves, T...
 yi Rozália 26...

termény

Hivatalos...
 pésti kész...
 őli február...
 a takarmány...
 zilárdult. Az...
 el emelkedte...
 tlyan nagy...
 gerie. Ennek...
 cikkekben ar...
 mat bonyolít...
 A tenger...
 háromnegyed...
 erősen ingad...
 ható, hogy a...
 erős volt a...
 kimálat anny...
 árubeszerz...
 áraikon volta...
 közben gyak...
 di tengeri b...
 ez időközön...
 amelyek azon...
 befolyásolták...
 A határie...
 dapesten álla...
 nyugati vilá...
 ha irányzata...
 belföldi áral...
 vált a világp...
 A szemé...
 mult év ugyan...
 figyelhető vo...
 tulhaladta a...
 amiből arra...
 a piac szilár...
 nyekát.

A lisztár...
 mosan, sőt...
 mértékben d...
 piaci jelent...
 itt kartelárá...
 Az állap...
 voltak. A se...
 intézkedése...
 kozása révén...
 fillérre, sőt...
 drága takarm...
 nebb értéke...
 sőbb katasz...
 juarak átmen...
 a marhapiac...
 fordultak elő.

Nyilt-tér

E rovatban közölték nem valai felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal!

Nyilatkozat.

A független kisgazdapárt szentesi gyűlése után a Magyarország című budapesti lap egy nyilatkozatot közölt. Ehhez a nyilatkozathoz idehaza különböző következtetéseket fűztek. Megállapítom és kijelentem, hogy a budapesti lap nem hűen közölte nyilatkozatomat, ennél fogva az ahhoz fűzött megjegyzések és következtetések önmaguktól elesnek.

Szentes, 1935. március 1.

Agócs Sándor.

SZÉKELY GŐZMALOM

a legolcsóbb vám mellett öröl és darál.

Buzát a legmagasabb napi áron vásárol, korpát, darát és saját őrlésű lisztet pedig kicsinyben és nagyban a legjutányosabb áron árulja!

A n. érdemű közönség szíves pártfogását és támogatását kéri

Székely Mária
 özv. Neubergerné

Szentes megyei város központi választmányától.

1833—1935. 1. kv. 1935. szám

Hirdetmény.

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének az 1925:XXVI. t.-c. 28. §-a értelmében eszközözendő kiigazítást az 1932—1935. években az 1932. évi III. t.-c. rendelkezései értelmében kell eszközölni.

Az 1932. évi III. t.-c. alapján a tenetiek tárgyában kiadott 188,106—1932. B. M. rendelet alapján közhírré teszem, hogy az 1933—1935. években az országgyűlési képviselőválasztói névjegyzékbe hivatalból felvételnek mindezek, akik az 1930. évi december hó 31-én felvett összeíró lapok alapján a megkívánt életkornak elérése után összeíró lapjaik adatai alapján jogosultsággal bírnak.

De kérelmükre felveendő azok is, akik nem az életkor alapján, hanem bármely más címen (1925:XXVI. t.-c. 1—4. és 33. §-a 5. bekezdése, pl. főiskolai, vagy ezzel egyenlő végzettség) nyílik meg a jogosultságuk. Ezekre vonatkozóan közhírré adom, hogy az ilyen jogosultsággal bírók kérelmeiket 1935. március hó 1-től március hó 15-ig bezárolag a 45. számú hivatalos helyiségben a hivatalos órák alatt írásban, vagy szóval beadhatják és amennyiben gyakorolni akarják a jogosultságukat, kérelmüket beadniuk kell.

Az 1933—1935. években az 1925. évi XXVI. t.-c. 29. §-ában foglalt adatszolgáltatás mellőzendő. Így azok is jelentkezhetnek, akik időközben más helyről költöztek Szentesre és ott töröltettek s itt pedig fel akarják magukat vétetni. Pl. köz- és magánhivatalnokok, lelkészek stb.

Közhírré teszem egyben, hogy az 1935. évre érvényes országgyűlési képviselőválasztói névjegyzék az 1925. évi XXVI. t.-c. 48. § 3. bekezdése értelmében megosztott s a felosztás folytán az I—V. szavazókör névjegyzékének egy példányát dr. Mikó Kálmán, a VI—XI. szavazókör névjegyzékének egy példányát pedig dr. Albertényi Andor kir. közjegyzőknél helyeztem el.

Szentes, 1935. évi február hó 11-én.

Dr. Lakos István s. k.
 h. polgármester
 a kv. elnöke.



Hosszu uton

nem lesz firaút
 Okmatalpon vigan járhat

Szentes megyei város polgármesterétől.

1658—1935. szám.

Hirdetmény.

1935. évben a tavaszi haszonállatvizsgálat a következő sorrendben fog megtartatni.

Március hó 18-án délelőtt I., II. ker. vásártéri Mátyás-szálló előtt;

március hó 19-én délelőtt derek-egyházoldali szélmalomnál;

március 20-án délelőtt külsődönáti népháznál, délután belsődönáti Csucs-malomnál;

március 21-én délelőtt III., IV. ker. a vásártéren Mátyás-szálló előtt;

március 22-én délelőtt eperjesszéi népháznál, délután nagykirálysági népháznál;

március 23-án délelőtt alsócsordafarasi csőszháznál;

március 26-án délelőtt felsőjárasi csőszháznál, délután lapistói utászháznál;

március 27-én délelőtt nagytőkei népháznál;

március 29-én délelőtt nagytőkei Varga-csárdánál, délután vekernáti népháznál;

március 30-án délelőtt kistőkei népháznál;

április 2-án délelőtt Belsőcsereken Debreczeni földön lévő kovácsmühelynél;

április 3-án délelőtt zalotai népháznál;

április 4-én délelőtt pótszemle a vásártéren Mátyás-szálló előtt.

A vizsgálat minden reggel 8 órakor és délután 3 órakor kezdődik.

Figyelmeztetem a lótarló gazdaközönséget, hogy lovaikat, vagy személyesen, vagy olyan alkalmazottal vezetéssé elő, aki a lovakat elővezetni képes és a szükséges felvilágosítást megadni tudja. Figyelmeztetem továbbá, hogy ezen vizsgálatra az összes birtokukban lévő lóállományt kötelesek elővezetni, tekintet nélkül arra, hogy a lóállomány össze van-e írva vagy sem.

Felhívom a csikótulajdonosokat, hogyha van a csikóra vonatkozó fedezetési bárcájuk, azt is hozzák magukkal a lóvizsgálathoz, hogy azt a vizsgáló állatorvosok felmutathassák, mert a csikótulajdonosok ez évben a csikók származását igazolni kötelesek.

Azon lótulajdonosok ellen, akik a lóvizsgálatról elmaradtak, kihágási eljárás létezik folyamatba és szigorúan meg lesznek büntetve, azonkívül a vizsgálat saját költségükre lesz elrendelve.

Szentes, 1935. évi március hó 1-én.

Dr. Lakos István s. k.
 h. polgármester.

1024-10

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
 Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Egy keveset használt szép hosszú átmeneti nagykabát jutányosan eladó a Toldi-téri pavillonban. 2966-L

Böröndöt, böröndhuzatot, aktatászkát, fényképezőgéptászkát, öveket és derékszijakat elsőrendű kivitelben készít. Retikülöket és pénztárcákat javít Kovács Dániel Törs Kálmán ucca 17. 557-31

Rejtvény

Az Alföldi Ujság mult vasárnapi számában megjelent rejtvények megfejtését és a megfejtők névsorát pénteken közöltük. A helyesen megfejtők közül sorshuzás utján jutalmat nyertek:

Egy darab művészi fényképfelvétel a **Hegedüs Utóda fényképezési műteremből**: Kriska Andrásné Honvéd ucca 80.

Egy-egy fenntartott hely a Tudományos Mozi szerdán este 8 órakor kezdődő előadására. **A Tudományos Mozi ajándéka**: ifju Györi Lajos Széchenyi ucca 103, Vida Sándor Nagy Sándor ucca 8, Kiss Sándor Cicatricis ucca 2, Sarkadi Nagy Sándor Szürszabó Nagy Imre ucca 8.

Egy-egy páholyülés a Tudományos Mozi csütörtökön délután 6 órakor kezdődő előadására. **A Tudományos Mozi ajándéka**: Varga Mariska Mentő ucca 32, Szani Jánosné Széchenyi ucca 84, Czako Gyuláné Széchenyi ucca 35, Józsa Károlyné Béke ucca 2.

Egy-egy csomag cukorka. **Az Alföldi Ujság ajándéka**: Bubori Péter és László Jókai ucca 36, Buzi Nagy Sándor és László Rákóczi Ferenc ucca 54, Somogyi Lacika Apponyi-tér 19, Turi István Lord Rothermere ucca 51, Takács Jusztina és Antal Honvéd u. 6.

25—25 darab névjegy. **Az Alföldi Ujság ajándéka**: Gaál Rózsika Nagy-görgös ucca 17, Varga Erzsébet Jókai ucca 47.

Most a következő két rejtvényt adjuk fel:

I.

Fertő R esküvő Családi kör ny

II.

Népdal

a a a a c d e e e g i k k l l
 m n n o ö ö r r r r s z

A megfejtések az alanti szelvények legkésőbb szerdán estig juttatandók el a kiadóhivatalba. A helyesen megfejtők között értékes jutalmakat sorolunk ki.

A megfejtők névsorát az Alföldi Ujság szombati száma közli.

Rejtvény-szelvény

Az Alföldi Ujság 1935. márc. 3-i számában közölt rejtvények megfejtése:

.....

.....

.....

A megfejtő neve, foglalkozása, lakása:

.....

.....

.....

FÖLD

Belsőecseren 3 és fél hold jömmőségi föld eladó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 141 alatt. 546-3

Eladó Szentlászlóban, második düllőben egy elsőosztályú házföld kuttal. Bővebbet Alkotmány ucca 14 szám alatt. 553-3

Két házföld a Nyomáson eladó. Szalma van eladó. Értekezni Kigyó ucca 1. 895-3

Nagyhegyen egy hold gyümölcsös és Kistőkén 6 hold szántó eladó. Felvilágosítás dr. Öze Gyula ügyvédnél. 908-3

Vekerzugban öt hold a Sárközi földből — Vajda földdel mesgyés —, egy hold Nagyhegyen kövesut mentén, eladók. Kátai ucca 13. 954-3

Eladó a Nagyhegyen 1001 négyszögöl szántó és gyümölcsös. Értekezni hétfői napokon II., Rákóczi Ferenc ucca 94. 979-10

Harmadfél hold föld árpa alá kiadó Derekegyházaoldalon Lábos-föld mellett. Értekezni Temető ucca 28. 983-7

Eladó Nagynyomáson két házföld és 922 négyszögöl, esetleg kétrészből is. Értekezni lehet III. Lakos ucca 6 szám alatt. 52-L

6 és fél kishold kistőkei tanyaföld gyümölcsösrel és kerttel eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 848-17

Nagypaté ut végénél egy katasztrális hold föld eladó. Értekezni Bercsényi ucca 67, Lami Ferencel. 3556-L

Eladó Kun Imrének egy kis hold szőlője Nagyhegyen; értekezni Cicatricis ucca 26. 957-17

4 hold föld Dónáton kukorica alá haszonbérbe kiadó, holdanként is. Értekezni Jókai ucca 62. 540-3

Eladó Kistőkén Héjja Mihálynak 9 és fél hold földje. Értekezni Magyartés 20 szám alatt, vagy Dömsödi Józsefnél Kistőke. 1053-14

Czukur Emilnének kisebb, nagyobb tanyája haszonbérbe kiadó. Petőfi ucca 14. 541-3

Berekháton tíz házföld tanyával együtt eladó; értekezni Sátrány Mihály ucca 92, ugyanazon ház is eladó. 1063-24

Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban harmadfél házföld kukorica alá — holdanként is. — Istálló trágya eladó. Bercsényi ucca 127. 1065-24

Bugyi Jánosnak D.-oldal 47 számú 21 kishold tanyaföldje eladó; értekezni Sátrány Mihály ucca 35. 1078-24

Eladó Kistőkén 25 hold tanyaföld. Értekezni Lakos ucca 13 szám. 1085-24

A Gógányban hatszás négyszögöl föld vetéssel, Derekegyházaoldalon négy öl szalma eladó. Alkotmány ucca 25 szám. 1086-24

Derekegyházaoldal 162 számú tanya 6 és fél hold földdel és Stammer Sándor u. 10 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 796-10

HAZ

Kristó N. István ucca 4 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5306-L

Ruzs Molnár ucca 5 számú ház minden elfogadható áron eladó. Viz, villany bent. Értekezni ugyanott. 987-10

Eladó Szilfa ucca 11 számú ház, melyben üzlethelyiség is van. Értekezni lehet ugyanott Gál Hermannal. 990-10

Vass Béla örökösök háza, Kigyó ucca 5, eladó. Értekezni a helyszínen, vagy Gyulyásnál, Nyiri-köz. 779-10

Kisér ucca 38 számú ház eladó — uccai szobák, melléképületek. Ott megtekinthető. Értekezni Szürszabó N. Imre ucca 13 és itt egy jó detektoros rádió két hallgatóval olcsón eladó. 5304-L

Budai-villa (Széchenyi-ut hét szám) eladó, esetleg külön-külön kettő telek is kapható. 4907-L

Eladó Sarkadi Nagy Antal ucca 13 számú ház, értekezni lehet dr. Csák Gyula ügyvéddel Kossuth ucca 15 alatt. 692-31

Eladó vagy földért elcserélhető Deák Ferenc ucca 4 számú ház, gazdálkodónak igen alkalmas; értekezni ugyanott. 566-3

Sürgösen eladó bármilyen elfogadható árért Széchenyi ucca 106 számú ház, vagy üzlethelyiségekkel együtt kiadó. 947-17

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó, ugyanott akáctaoszlopok eladók 677-3

Bocskay ucca 30 számú, minden kényelemmel ellátott ház sürgösen eladó. Értekezni ugyanott. 1059-24

Rothermere ucca 33 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott hetipiacos napokon. 1052-24

Gógányosor 20 számú ház eladó, gazdálkodónak alkalmas. Értekezni ugyanott. 869-7

Rákóczi Ferenc ucca 83 számú ház eladó, gazdálkodónak igen alkalmas. Értekezni ugyanott. 542-3

Központban a Bocskay ucca 20 számú ház — esetleg 2 részre osztva is — eladó. Értekezni ugyanott. 1058-24

Rákóczi Ferenc ucca 173 számú adómentes ház két szoba, konyha, üzlethelyiséggel és melléképületekkel együtt eladó. 544-3

Temető ucca 33 számú ház eladó; értekezni lehet a helyszínen vagy Urgesor 8 szám alatt. 1062-24

A Göblyös-vendéglő házzal együtt betegség miatt eladó, kanászfut felveszek. 549-3

Lakos ucca 25 szám alatt egy bőtejű kishas tehén eladó, megtekinthető ugyanott. 1069-14

Arpád ucca 13 számú ház eladó, 3 hónapos sertések eladók; értekezni Soós ucca 5 szám alatt. 1076-24

Eladó Nagyörvény ucca 50 számú ház, padolt szobák, villany, viz bevezetve. 1077-24

Nyiri ucca 6 számú ház és szőlőföld eladó. Értekezni fenti szám alatt. 1088-24

Honvéd ucca 73 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1094-24

Vecseri ucca 20 számú ház eladó, padolt szobák, viz, villany van. 1059-17

Vásárhelyi kövesut mellett szép kis ház, villany bent, szép gyümölcsös kert, eladó. Knezhich Károly ucca 4. 1083-24

Eladók: egy vaságy, egy világos ágy, szekrény, három öthónapos fajmalac és egy szoba-konyha kiadó Zolnay Károly ucca 5. (Alsóréti-Ujtelep). 551-3

Eladó Széchenyi ucca 3 számú ház. — Ugyanott kiadó egy szoba-konyha melléképületekkel. Értekezni Vecseri ucca 3 szám. 1102-24

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1108-24

Tóth József ucca 39 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1110-14

Gróf Tisza István ucca 66 számú ház eladó, vagy földért ráfizetéssel is elcserélhető. Értekezni Váradi udvarossal, városházán. 1111-14

Stammer Sándor ucca 27 számú ház eladó vagy földért elcserélendő. Értekezni Nagyhegy 357. 1124-24

Honvéd ucca 51 számú ház élvezettel eladó. Értekezni ugyanott vagy Deák Ferenc ucca 54. 1131-24

Jókai ucca 123 számú ház, Széchenyi ucca 119 számú ház és egy stráfkocsi eladó. Értekezni ugyanott. 1129-24

Eladó Széchenyi ucca 110 számú ház, ártézikut bent van. Egy használt jó igáskocsi eladó. 1127-24

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kiadó jóforgalmu bognárműhely, azonnal elfoglalható. Ugyanitt erős fiut tanoncnak felvesz Less Gábor kovácsmester. Rothermere ucca 69. 952-7

Fűszerüzletnek helyiség olcsón kiadó a »Villogó« házban, esetleg lakással. Értekezni Pollák Gézával, Kossuth ucca 15 szám alatt. 1090-14

Jóforgalmu vegyeskereskedés, trafik, italjoggal olcsón azonnal eladó. Cím a kiadóban. 1119-24

Tarnóczi Jenő fűszerüzlete megnyílt Batthyány ucca 15 szám alatt. Tegyen próbavásárlást, meggyőződhetik árain olcsóságáról. 1121-24

LAKAS, ELLÁTAS

Két vagy három szobás fürdőszobás, konyha, speiz, tüzevalós szín május elsejére haszonbérbe kiadó Zrinyi ucca 4 szám. 985-10

Központon 2 szoba előszobával rodanak, esetleg garzon-lakásnak kiadó. Értekezni Harucker ucca 9. 980-24

Csinosan butorozott szoba azonnalra kiadó. Istálló tanyáról hazajárónak kiadó Sarkadi N. Antal ucca 8. 581-L

Egy különbejáratu uccai butorozott szoba és egy szoba-konyhás lakás kiadó Mecs Balogh ucca 19 szám alatt. 1018-10

Központi fekvésű 3 szobás komfortos lakást keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1064-10

Bálint János Sátrány Mihály ucca 55 számú házában lakás dologért kiadó, ugyanott 9 hetes választási malacok eladók. 543-3

Kiadó szoba, istálló tanyáról hazajárónak. Használt férfiruhanemű eladó. Temető ucca 10. 1073-24

Kiadó 2 szoba elő-fürdőszobás lakás azonnal, külön 2 szoba előszobás lakás május 1-re. Bálint ucca 9. 1068-24

Egy külön lakás kiadó, padolt szoba-konyha, április elsején elfoglalható. Bartha János ucca 24-a. Sajóköz. 1071-14

Kiadó egy külön konyhás lakás Szürszabó N. Imre ucca 22. 1072-24

Kiadó azonnal Nagyhegy 396 szám alatt egy szoba; cipésznek alkalmas, forgalmas uton, cipész lakta. 550-3

Jövendő ucca 12 szám alatt csinosan butorozott szoba kiadó. 1117-14

Egyszoba konyhás lakás azonnal kiadó, viz, villany bent. Értekezni Szürszabó ucca 9. 552-3

Andrássy ucca 2-A szám alatt kétszobás konyhás, speizből álló lakás azonnalra kiadó. Értekezés a Brüll Aruházban. 1113-14

Egy különálló lakás kiadó Deák Ferenc ucca 45 szám alatt. 1126-24

MUNKA-ÁLLÁS

Csizmadiatanoncnak egy jó fiu felvétetik Farkas Imre csizmadiamesternél Stammer Sándor ucca 28. 806-10

Tanulót és kifizetőt azonnal felvesznek Wellisch gépraktár. 864-3

Gyakorlott gépész cséplést és javítást szaktudással vállal. Vidékre is elrnegy. Lakos ucca 80. 943-3

Mindenben megbízható családtag asszonyt vagy idősebb lányt keresek házvezetőnek. Deák Ferenc ucca 46, a déli órákban. 1021-7

Fejőgulyás, aki jó uradalmi bizonyítványokkal rendelkezik, róm. kat. vallású, a szegedi kir. kat. Tanítóképző tehenészetében április hó 1-1 szolgálatba lépésre felvétetik. Háromhavi próba-időre hónaposi, azután pedig éves konvencióra. Erdeklődőknek felvilágosítást ad Bialoskurski Félix tanár, Ujszeged, Tanítóképző. 1016-3

Ügyes fiut tanulónak alkalmaz Arató Lajos szabómester I. Mecs Balogh ucca 9 szám. 1081-3

Pehely- és vattapaplanokat, újrabehuzásokat olcsón és szépen készít Mucsi Terézia, Alkotmány ucca 26. 1087-24

Éves kertészt keresek kertgondozásra Kossuth ucca 18. 1092-14

Tanyást keresek Nagytőkére Buzás Lajos. Értekezni lehet báró Harucker ucca 32 szám. 1030-L

JÓSZAGOK

Egy három éves fejős hasas tehén és egy hasas disznó eladó; értekezni a református alsó temetőben. 956-7

Eladó Dóná pos süldő, Hozatott tő

tet Lénárt B. kocsifa ugy

Varga Lajos ka van eladó düllő.

Bimbó József egy gyengébb kutágások el

Kistőke 136 paripa 16, 7 eladó.

6 darab angyal malac eladó alatt.

Eladó egy 65 szám alatt

Méntelegen cius hó 5-én 2-4-ig.

Fodor Imre engedélyezett tetést megke

Kistőke 63 sz

Eladó két jó stráfkocsi

Két darab könyvezett rért 100, Rim

Enger deztetek: ön rekhát 13, (

Jorkshirei és fedezetek Sz kanok előre

Hathetes lim lacok eladók

Egy fiatal ucca 24 szám

Fajtiszta enge

Felesre hívó éves koca. H

Fiatall Szabó József szentmártoni

Négy darab dő eladó Lak szám.

Eladó egy ha), egy keve acél lán

Sziementhal kanokkal ted sőrét 181 sz

Sertésszállít us 10-re. Eg telre keresek

Udvardi Istw alatt szalma

Mindenféle last vállalak renc ucca 177

Borsó, zöld a Pásztor-m

Nagykirály buzaszalma adó. Értekez

Mindennem tort, ruhamen sabb áron ve Márton ucca

Felsőrért 19- ső hereszéna

Olcsón eladó kis benzinn Kovács bór IV. Mentő

Cséplőgép ntura és m Csongrádon

Vetnivaló áru ucca 36 szám

ak

ség. vezet, ne en- mert mind- En egy- gcsókoltam a

lakit? hónappal ké- ölgly.

ét kereskedő. l: atalemberrel, ettél? ségül vette a

ozásom. nem sok fize- engedélyezett gyon kopott. tetést megke- elenség.

setalok a kor- gedélyezett ma fordul. asod? asod?

jutottam fő- onda, hogy orsjegyet.

ráé a főnye- a lányt.

nygal, Antal. nttal.

gmond

a feleségem, em.

ron

ta a. — am.

Juliska Mihály.

g. : ros szélén az

megtámad- haza? ore bejelenti, és én ilyen- zükséges óv-

z. zól az urára: Ittam neked, gyalom? Ta- any nyakán.

a lép? a zseborá-

a zseborá- s. nem is sej- hogy tőlem

Egy ablak

Repkény-betutott, kis ház táján
Bolyongtam nappal, éjtelen.
Valami üzött folyvást arra,
...Vágytam utánad szüntelen.
A szívem akkor tanult szeretni,
Szeretni téged, hön, vakon;
S lestelek mindig: mikor tekintsz ki
A kis rezedás ablakon.

...Oly néma már a kis ház tája,
Hol is lehetsz te most vajjon?
Tudom, hiába várlak vissza:
Meg ugye hallod sóhajom.
Hivogat, csábit most is a kis ház
S bár — tudom — benne más lakik
E bolyongok mégis néha
A kis rezedás ablakig.

Az Isten mosolya...

(Igaz történet.)

Irta: **Krompachi Holló Lenke.**

A sötéthajú lány megállt a kapuban és nézte a gyermekek játszó-kertjét.
Az utakat vastag, fehér szőnyeg borította, a bokrok úgy néztek ki, mint az első áldozásra készülő kislányok, ugyanugy hajtották le fehér, fátyolos fejüket.

Már napok óta állandóan esett a hó. Amint a fénylő csillagok egymásra hulltak, abból valami csodálatos melódia csendült ki. A mozgás zenéje és kellesebb mozgás, mint a hópehelyek esése?

A hópehely melódia azonban most nem a tél diadalmos himnusza, hanem egy kicsi szív fájdalmas vergődése volt. Mert csodálatos dolog a zene. Mindenkinnek mást mond. A gyermek: a baba-szán csilingelését. A fiatal: a vágyak zenéjét. Az asszony: az imádságos, kicsi otthon tiszta boldogságát. A férfi: az előrehaladás, a törekvés. Az öreg: az álmokon, a vágyakon túl, az Isten trónusához közeledő lélek zenéjét hallja ki belőle.

A fehér csillagok muzsikáját ezen a téli reggelen a lány nagyon fájdalmasnak találta. Egyetlen egy szóval volt tele, azzal a szóval, amire azt szoktuk mondani, hogy Isten áldása!

A kenyérről, a mindennapi kenyérről beszélt!

Ezt muzsikálták a fehér gallyak, amint egymásra hajoltak. Ezt suttogták a jegenyék. Ezt, ami olyan természetes, hogyha megvan, hogy el se tudjuk képzelni, hogy milyen lehet az a reggel, amikor hiányzik az asztalunkról a kenyér...

Es amíg a lány a széles, fehér utakat rózta, a saját életét látta. Eletének egyik legszomorubb napját, amikor egy ugyanilyen hófehér reggelen megállt a vezérigazgató szobájában és az hiába hívta, hogy menjen közelebb és üljön le, a lábait felmondták a szolgálatot. Tudta azoktól, akik már előtte mentek el, hogy ilyenkor megszűnik a hatalmas vezér és a kis tisztviselő közötti különbség. Ilyenkor nem az asztalnál áll meg a tisztviselő, hogy oda nyujtsa az aláírandó postát, vagy cégjegyzésre váró váltó benyújtást stb., hanem ilyenkor leültenek szépen a kényelmes bőrtotójba és úgy mondják ki előtte azt a szót, amit a mai fiataloknak találtak ki, hogy: leépítés. Ennek a szónak az értelmét és keservét nem ismerték anyáink és apáink, ezt mi tanultuk meg.

— Üljön le kérem, — mondta a vezér és ő leült. Lába alatt, mint egy égő szív, felpiroslott a perzsa.

Messziről hallotta a vezérigazgató hangját.

— Figyeljen rám. Nehéz, amit mondanom kell, de nem én vagyok az oka, hanem a mai nehéz gazdasági helyzet. Magát kell leépítenünk...

Látta magát, amint a könnyeivel küzdve ül a bőrtotójában és éri magáról a pénznek, ennek a nagy hatalomnak minden kényelmét. Süppedtek a

perzsák és telcsillant az aranyozás a bőrkötésű könyveken és maga se tudott róla, hogy miért mondta ki, de amint szétnézett a kényelem, a pénz puha fészkében, mégis kimondta:

— Kenyér! — Nem volt ez válasz semmire, de mégis kimondta.

Pár vigasztaló szó.
— Most még fizetést kap, aztán megpróbáljuk a nyugdíjazását.

Ekkor beleszólt a beszédbe a katolikus templom nagy harangja. Urangyalára szól a harang és csodálatos, de nem azt mondta, amit máskor, hogy:

Gilng-galang!
Hanem azt, hogy:
Kenyér — kenyér!

Kis idő múlva már ott állt a mahagóni butoros kis titkári szobában. Az íróasztal csiszolt üvegtartója a szívárvány minden szívében csillogott. Lehunyta a szemét, hogy ne lássa, fáj a bucsu a kis szobától. A Remington írógép, a hűsleges munkatárs ott állt árván a kis asztalon és mintha csak azt mondta volna: Ki fogja az én betűmet ezután annyi szeretettel simogatni? Ki fog rajtam kenyeret keresni? Odament az írógéphez és végig simította. Szeretettel, mert szerette a munkát, a kollégáit, a kis piros szobát, a rózsás kertre nyíló ablakaival.

Utóljára ment végig a nagy terem parkettjén. Bucsuzott a kollégáitól. A nagy páncélszekrényt ekkor éppen kinyitották. Két nagy ajtaja, mint a mesék óriás madarának a szárnya csapódott szét. A bánat, a kétségbeesés sötét madárszárnya. Szeretett volna felsikoltani és eltaszítani magától a bánatot, mely kiterjesztette sötét szárnyát felé. Forgott minden a szeme előtt, az asztalok, a székek örült táncba kezdtek.

A kollégák, akikkel éveken keresztül együtt dolgozott, sápadt arccal vették körül. A szíve kalapált, a torka összeszorult és amikor érezte, hogy már nem bírja tovább hallgatni a vigasztaló szót, csak ennyit mondott:

— Ne tudjátok meg soha, milyen érzés az, ha kiveszik az ember kezéből a kenyeret.

A csapóajtónál visszafordult. A könnyektől azonban nem látott semmit. A nagy teremben csönd volt. Ez a csönd azonban nem a pénzről, nem az üzletről, a haszonról, hanem a fájdalomról beszélt. Nem is beszélt, csak suttogott és a kis szív, ami a csöndben dobogott, nem bosszuért, hanem kenyéért rimázkodott.

— Hogy mondom meg otthon az édes anyámnak, — gondolta a lány és behuzta maga mögött az ajtót.

A jegenyék most megrázták a karjaikat és mivel zuzmarával voltak tele, a fájdalmas zene még nem ért véget.

Nem sokkal később Debrecenbe ment és ott ült a professzor klinikai szobájában és várta, hogy a nyugdíjazása ügyében mikor kerül rá a sor. Ha kicsi is a nyugdíj, de mégis valami, — gondolta — és szétnézett a szobában. Megakadt a szeme egy sápadt leányarcra. A szőke hajú, karcu lány a hosszú száru fehér lihomokra emlékeztette. Az anyja átölelve tartotta és bátyja suttogott.

Fehérneművarrást

igen olcsón vállal

KOHN JANKA

Apponyi tér 1, (az udvarban.)

Szentesiek találkozóhelye az István Király Szálloda

Budapest, VI., Podmanicki ucca 8.

Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202--43, 294--34.)

Sürgőnycim: HOTELIST

Szobáink árát mérsékeltük.

E lapra hivalkozók 20% engedményt kapnak. Központi fűtés, folyó hideg-meleg víz, lift, telefonos szobák. A szállodában étterem kávéház és americanbar. Teljes komfort

Új épületek építését

Épületek javítását, átalakítását
tervek készítését, tűzhelyek
készítését, javítását felelősség
mellett jutányosan vállalja

Kálmán József

kőműves,

IV. Sáfrány M. u. 31 sz. II.-ik 48-as Kör udvarában.

gott valamit a fülébe. Majd a lányról levették a kabátot és az édes anya végig simította az aranyos fürtöket. Amikor az aranyos szőke haj, nagy hullámokban a vállára hullt, a fehérarcú lány telemelte a karját, talán azért, hogy egy fürtöt megigazitson, de a felemelt kar, mint egy letört virág hullt alá. Az anyja felé hajolt és könnyein keresztül rámosolygott. Van-e valami szívbemarákolóbb dolog, mint az édesanyák könnyes mosolya? Nincs!

A várószobát megülte a csönd.

— Edes! — szólt az aranyhajú lány. Aztán akármit mond a professzor, nem szabad sírni!

Semmi válasz.

— Mert ugye, az a fontos — folytatta —, hogy megtartsa köztetek a jó Isten.

Az anyja szája megreszketett és keze végigsimította az aranyos fürtöket. Olyan volt a simítása, mintha angyalszárny röpködött volna a szobában, mint ahogy olyan könnyű, olyan meleg és olyan áldott minden édes anya simogatása.

A sötéthajú lány a szájára szorította a kezét, hogy fel ne törjön rajta a sírás, a másik szenvedő embertársáért.

A vizsgálat megtörtént.

A fehér lihom, a szőke lány hazament. Ki tudja, hogy a virágkarokban lesz-e többet erő!

Es teltek a hónapok.

Ujra a perzsás vezérigazgatói szoba. — A nyugdíjazását elutasították, mondta komolyan a vezérigazgató.

Igy történt.

A fehér kert most egyszerre megtelt étellel. Meleg bundácskákba öltöztetett kis apróságok szaladgáltak, szánkákat húztak és hallatszott a biztatásuk:

— Gyí te gyí... Es repültek a piros szánkák.

A sötéthajú lány felfigyelt, de felfigyelt a kert is az ismerős kedves hangokra. A jegenyék suttogtak. A bokrok egymáshoz hajoltak, talán az eljövendő tavaszról meséltek egymásnak.

A nap előbujt fehér felhőszőlányai mögül és bevonta arannyal a fehér kertet. Nagypelyhekben esett a hó.

Az angyalok-szötte fehér szőnyegen megjelent egy kis rongyos. A keze kék volt a hidegtől, didergett. A lába kint volt a rongyos csizmából. Most felhangzott a kis rongyos mellett:

— Gyí, te gyí... és hórakományával futott a piros szán.

A sötéthajú lány lehajolt a gyermekhez.

— Nem fázol, kicsikém? — kérdezte.

— Fázom! — mondta a gyermek.

— Akkor eredj haza!

— Nem megyek. Olyan szép az a

Singer

varrógép üzemképes 45 pengőért
igáskocsi 30 pengőért sürgősen
eladó Széchenyi u. 58. sz. alatt.

Panna ángyó

Írta: FARKAS ANTAL. 10.

Ha ezt mondja, akkor az ő reménykedésének betellegzett és ő örökre boldogtalanná lesz, avagy az sem lehetetlen, hogy befekszik halott férje mellé a kriptába, hogy István bárónak ne legyen kifogása az özvegyi hűsége ellen.

Tehát ő nem szól addig, amíg István nem szól, amíg valami véletlen közbe nem jön, ami a segítségére lesz az érzelmei elárlásában.

Vacsora után a kertben sétálgattak kettesben. Bandit lerázták a nyakukról olyanformán, hogy az asztalnál hagyták egyedül. Egyébként Bandi tudta, hogy ő most alkalmatlan, mert itt van a régvárt ember.

— Hát ezt a sörényes piktort hol fogtad, Panna lelkem?

(Anna volt a báróné, de István báró Pannának becézte.)

— A városból hozattam. Úgyes fiu. Vettek észre, hogy a családi képeket milyen szépen megjavította?

— Eszre sem vettem, hogy az öregeket megfoltoztattad. No és ez a piktort csak őseinkkel foglalkozik, veled nem?

— Hogy érted ezt?

— Tudom, hogy téged nem foltozgat, de nem udvarol?

— Pista, te goromba vagy.

— Mért lennék? Ha én ilyen sörényes piktort volnék, bizonyosan udvarolnék neked, mert szép asszony vagy.

— Mért kell ahhoz sörényes piktornak lenni, hogy engem észre vegyen valaki?

— Ugy értem, hogy ha ilyen fiatal művész-népség lennék.

— Elég fiatal és elég művész vagy a magad mesterségében.

— Jószághizlalás, a disznótenyésztés művészetét értem, ugy-e? Meghíszem azt. Csak hát fiatal nem vagyok már, Panna.

— Te már nem is tudnál szeretni?

— Nem hiszem, hogy tudnék.

— Senkit?

— Lásd, ezt nem mondhatom. Ha találkozom olyannal, aki fölguytana a szívemet, hát én is benne volnék a csóvában. Pardon, a tűzben, akartam mondani.

— Hát eddig még nem talákoztál?

— Nem én, Panna — mondta István és még egyet ásitott is mellé.

Eszre sem vette, hogy Panna megállt, mintha egy kicsit megszedült volna. Csak akkor nézett vissza, amikor pár lépésre elmaradt az oldala mellől.

— Mi az? Ne menjünk tovább?

Panna a fejét fogta, a másik kezét a szívére szorította:

— Várj. Megszedültem.

— Gyere a padra, kigombollak. Atkarolta, a padhoz vezette. Ereztte, hogy karja körül a szép asszony dereka imbolyog.

— Hej, Panna lelkem, neked is Karlsbad kéne. Mért nem fogod szűkebbre a kosztodat?

A báróné lelkébe hasítottak ezek a szavak. Az ajkát harapta, hogy a sírást visszafojtsa. István a füzőjét akarta kieresztetni és már a bluzát gombolgatta. Dus, teher keble szinte kibugygyant a füzőből.

— Ne bántás; már elmúlt — és szégyenlősen takarta magát kövér kacsóival.

— Komolyan mondom, elzsirosodik a szíved. Ajánlom, hogy tarts fogyszító kurát... Félsz tőle? Megszokod! Ha ezzel a cingár piktortal naponta versenyt eszel, meglásd megkeserülsz.

Kávékeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Neki nem árt.

— Jó, jó, hagyd azt a szegény piktort, — sóhajtott Anna báróné.

— Nem hagyom azért sem. Elvisszem magammal, mert nálam is meg lehetőségek kopottak az ősök. Kölcsön adod?

— A menyasszonyától kérjed.

— Mi a manó! Ennek a tejfölös-szájunak is van már menyasszonya?

— Van bizony; olyan, aki szereti és akivel boldog.

— Aldásom rájuk. Hát akkor itt-hagyom. Te nem vagy álmos?

— Menj a szobádba és teküdj le, ha álmos vagy.

— No nem akarlak azzal a boldog piktortal egyedül hagyni.

— En is fekszem. Gyerünk.

Szegény báróné lefeküdt, de még reggel is nedves volt a párnája a sírástól. István sem sokat aludt, mert amint a szobájába lépett, világot gyújtott, szembetalálkozott a báróné frissen festett arcképével, amely meztelen vállakkal, rózsás mellettel nevetett rá. (Igazan szép volt; nem hazudott hozzá a sörényes piktort.) István eloltotta a gyertyát, az ágyban gondolkodott.

— Hm... Ez az asszony bolondul és én Karlsbaddal akarom csillapítani. Nagy mamlasz vagyok én. Holnap megszököm...

Ha elaludt: Pannáról álmodott olyan élenken, hogy fölébredt rá és megfordította a párnáját. Nem használta. Fölkelt, lámpát gyújtott és a képet elfordította állványostól az ablak felé.

— Hagyj afudni Panna. Lesd a virradatot.

A reggelinél sápadtan találkoztak össze.

— Tán beteg vagy még, Panna?

— Nem vagyok.

— Karikás a szemed.

— Rosszul aludtam.

— En is. Azt álmodtam, hogy fölbukott a háts lovam. Valami baj lehet otthon. Megyek is már.

— Sajnálom, de te tudod a magad baját.

— No és mi lesz a hangversenyünkkel? — ütötte föl a fejét a piktort.

— Miféle hangversenyünkkel?

— Amit méltóságod tiszteletére ma este rendezünk.

István nagyot nézett.

— Nem tudok róla.

— Igen! Ha meglepetésnek szánódott, akkor nem szólok semmit. Csak arra kérem méltóságodat, ne tessék előre megszökni.

István Pannára nézett. A báróné a földre. Megértette az asszonyt: hiszen ez figyelmes akart lenni iránta.

— Mi is van ma? Péntek? A világot sem utazom ma. Majd holnap. Pannám, kikocsizunk a majorba.

— Fáj a fejem, sógor. En itthon maradok. Menj ki jámbor urral.

— No, majd egy piktornak van kedve ahhoz, hogy az istállókat bujja. Itthon maradok én is? Jó?

MAKULATURA

kapható
lapunk kiadóhivatalában.

Betegesen fejlődő fákon az átoltás nem segít, sőt egyenesen káros, mert az ilyen fák átoltás után visszahanyatlanak. Az olyan fák, melyek fejlődése gyenge és amatt termésük silány, legelső sorban is alapos talajmunkát és trágyázást kívánnak. Legtöbb esetben ez segít a bajon. Atoltani az olyan egészségesen fejlődő fákat kell, melyek termése és fajtája rossz, vagy amelyek nem teremnek. Ezeket a fákat is ajánlatos trágyázás alá venni, mert az átoltás után erőteljes fejlődésre van szükségük.

Vásárhelyi kövesut mellett szép kis ház, villany bent, szép gyümölcsös kerttel eladó Knézich Károly ucca 4 sz. 905-31

KULONFELE

Eladó jókarban lévő keményfából két síton a legolcsóbb árban Stammer Sándor ucca 26. 926-3

Egy keveset használt szép hosszú átmeneti nagykabát jutányosan eladó a Toldi-téri pavillonban. 2966-L

Egy keveset használt modern komplett ebédlő butor eladó. Sarkadi Nagy Antal ucca 21 szám alatt. 959-L

Jókarban levő erős strapakerékpár teljes felszereléssel eladó Bagi tüzoltóőrmeztérnél, városháza. 974-3

Böröndöt, börendhuzatot, aktatáskát, fényképezőgéptáskát, öveket és derékszíjakat elsőrendű kivitelben készít. Retikülöket és pénztárcákat javít Kovács Dániel Törs Kálmán ucca 17. 557-31

Buxusok vannak eladók Sarkadi Nagy Antal ucca 21 szám alatt. 862-L

Egy cimbalom és egy hegedű van eladó Cicatricis ucca 45 szám alatt. 986-14

Eladó egy jóállapotban lévő könnyű stráfkocsi és egy 5 éves paripa ló Soós ucca 3. 984-10

Vetnivaló árpa van eladó Csonka Sándornál Fábibanban a temető mellett. 911-3

Eladó szép festett árvácskás porcellán-lámpaernyő 40 cm és egy kisebb 31 cm átmérőjű Huszár ucca 3. 910-3

Elegáns és tartós cipőt Wolff Tódor cipésznél rendeljen. Javítások szakszerűen készülnek. Kossuth ucca 15. 919-3

Belsőcsere 40—50 mázsa here- és gyepszéna és nagy szilfaderék eladó; értekezni Tóth József ucca 53. 949-3

Vetnivaló árpa és egy 130 kilós hizó van eladó Nagyörvény ucca 62 szám alatt. 951-3

Féderes és igáskocsikat, autókarosszériákat és bármily javításokat jutányosan készíti Balogh kocsigyártó. Jobb fiut tanulónak felveszek. 945-7

Városhoz közel nagyobb mennyiségű lucerna és gyepszéna eladó; értekezni lehet Andrassy ucca 19. 958-7

Vetnivaló árpa és zab és 3 darab 150 kiló körüli zsirsertés eladó Farkas Mihály ucca 11. 962-7

Miskarolást megkezdtem. Levelezőlap-meghívásokra is elmegyek. Sarkady N. Sándor gróf Tisza István ucca 32 szám. 970-17

Nagyobbmennyiségű tói nád és menyézet nádszövet és drótkerítés-szövetek jutányosan árban kaphatók vasuti viztoronnyal szemben. 335-31

Tollat, bőrt, gyapjút, baromfit legmagasabb napi áron vásárol Lőwi Ignác Rákóczi Ferenc ucca 103. 681-3

Eladó öt boroshordó, kettő 200, három egyszáz literes; értekezni Soós ucca 48 hetipiacos napokon. 686-3

Makulatura kapható lapunk kiadóhivatalában. 778-L

Három igaz szó: Gránicz cipő jó. Aki Gránicz cipőben jár, jól jár. Kapható Nyiri ucca 26. 724-3

Ócska kalapját ne dobja el, kifordítjuk, átvasaljuk, olyan lesz, mint az új. Csurrayék, Petőfi ucca három. 665-3

Könyv-, papirkereskedésem a Kispiacra Harucker ucca 5, régi helyiségbe helyeztem. Egy 520x57 cm könnyű cégtábla eladó. Molnár Ferenc. 2133-I

Kiváló ó-bor eladó Fekete Lászlónál, Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 3022-I

Rákóczi Ferenc ucca 32 szám alatt istállótrágya van eladó. 889-3

Megrendelésre elegáns férfi, női cipőt, gumitalpalást, gépstopolást olcsón és szakszerűen készít Dömsödi cipész, Klauzál ucca. 976-3

Szalma, akácia oszlopoknak való és egy tehén eladó. Lakás takarításért kiadó Deák Ferenc ucca 49. 908-31

Egy járgányos szecskaavágó, 500 kéve szár és más takarmányárak eladó Kálmán Jánosnál, Dónát 49. 969-17

Arcbőre üde és bársonysima lesz, ha a kiséri patikában »Szent Anna« krémet és »Szent Anna« szappant vesz. 5814-L

Apró

Autószer...
— Ha az em...
gedje eltérem a...
járt szerencsétlens...
szer gyenge voltan...
kiserőnomet...

— No és elüt...
— Nem, de...
sőbb feleségem...

Egy...
Az uccán talá...
az egyik kérdi a...
— Mi van az...
akit család miatt...
— Kiegyeztül...
lányomat.

Felt...
— Végre van...
— No, ahogy...
tésed lehet. A r...
Nem vagy valami...
— Tévedsz. H...
zón, minden szer...
— Es mi a f...
— Plakáthor...

Főny...
— Eletemben...
nyereményhez...
— De hiszen...
sohase vett sorsj...
— Nem én v...
— Hát kicsod...
— A lakásadó...
— Es hogy...
remény?

Neve...
Trombitált...
Végsőt rug...
Befedték e...

Itt nyugszik...
Kihült a lelke...
Meghótt biz...
Kénytelen v...

Itt nyugszik Tó...
Jó már neki, hát...

Itt nyugszik...
Ki volt sok...
Addig cse...
Mig egy l...
Igy lett n...

No még is...
Itt nyugszik...
Erélyes szü...
Sratja egyet...

Az óva...
Két asszony...
— Messze lak...
— Elég mess...
erdő mellett...
— Es nem fé...
ják az uradat, ha...
— Miért félné...
hogy mikor jön ké...
kor mindig megte...
intézkedéseket.

A feste...
Prüttyökné dü...
— Tóbiás, m...
hogy ne fésd a b...
— Miért, egy...
lán látszik?

— Hát persze...
Ami l...
— Doktor ur...
— Körülbelül...
ját tartja.

mat a zálogházba...
Megköt...
Két alak besze...
— Nincs pé...
tem, honnan szer...
— Hála Isten...
— ? ? ?
— Már azt...
akarsz kölcsönkér...

Apró
Autósze
Ha az em
szerencsétlens
gyenge voltan
önömet...
No és elüt
Nem, de
feleségem
Egy
Az uccán talá
gyik kérdi a
Mi van az
csalás miatt
Kiegyeztű
omat.
Feltű
Végre var
No, ahogy
lehet. A r
vagy valami
Tévedsz. H
minden szer
Es mi a f
Plakáthor
Főny
Eletemben
eményhez.
De hiszen
ise vett sorjeg
Nem én v
Hát kicsod
A lakásadd
Es hogy
Feleségül
Neve
Trombitált
Végsőt rug
Befedték e
Itt nyugszik
Kihült a lelke
Még hőt bír
Kénytelen v
nyugszik Tót
már neki, hát
Itt nyugszik
Ki volt sok
Addig cse
Mig egy l
Igy lett ne
No még ig
Itt nyugszik
Érélyes szűz
Sratja egyet
Az óva
Két asszony
Messe lak
Elég mess
lő mellett.
Es nem f
az uradat, ha
Miért féln
gy mikor jön ké
mindig megte
szkedéseket.
A feste
Prütyökné d
Tóbiás, m
gy ne fess a b
Miért, egy
látszik?
Hát persze
Ami l
Doktor ur
Körülbelül
tartja.
Az lehetet
at a zálogházba
Még kö
Két alak besz
Nincs per
m, honnan szer
Hála Isten
? ? ?
Már azt
karsz kölcsönkér

Alföldi Újság

1935. március 3-tól március 9-ig.

Rádiómelléklete

4. oldal. **Alföldi Újság »Rádiómelléklete«** 1935. február 24.

6.10—7.10: Közvetítés a Rajna-cukrászdából. Balázs László és Kalmár Rezső szalonőseinek műsora. 1. Strauss János: Alomlépek, keringő. 2. Kola-Szécsén: Egy vallomás, tangó. 3. Grinichstaeden: Orlov, egyveleg. 4. Grieg: Solvejg dala. 5. Brodskij: Dalke-ringó »A szerelmes királynő« c. operettből. 6. Borodin: Nocturno. 7. Deutsch-Frigyes: Serenade pittoresque. 8. De-libes: Pas des fleurs, a »Naila« c. balettéből.

8.20—8.50: Banda Ede magyar dalokat cimbalmozik.

8.55: Hírek.

9.15—10: Közvetítés a Dunapalotaszállóból. Len Baker jazz-zenekarának műsora. — Weygand Tibor énekszámaival.

PENTEK, március 8.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

10.00: Hírek.

10.20: »Időszervi apróságok« (Felolvasás).

10.45: »Ifjúsági közlemények« (Felolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Endre Béla énekegyüttese. Tagjai: Bogyai Margit, Rácz Tilda, Lóczy Hugó és Jankovics Ferenc. 1. Lully: Versaillesi megnyitók. 2. Schubert: Imma. 3. Gluck: Induló. 4. Schumann: Cigányélet. 5. Magyar népdalok: a) Hej róza, róza; b) Magas a rutata; c) Fehér László lovat lopott; d) Szól a kakas máj; e) Huszáróta; f) Ucca, ucca.

Közben 12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: aradi Rácz Berci és cigányzene-kara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek.

4.10: A rádió diákférfőjára: »Magyar katonák idegen nemzetek harcaiban«.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: »Legendás magyar lovasok«.

5.30: Szabó Kálmán előadása.

5.30: Zene-kari hangverseny. Vezényel Rajter Lajos.

6.45: Sportközlemények.

7.00: Gyorsiróantofolam. (Szlabey Géza).

7.30: Zeneszázletek Grace Moore »Dalol a szerelmem« című filmjéből.

8.00: »Mit művel a rádió« Huszár Károly (Pufi) előadása.

8.30: Közvetítés a Royal Orfeum-

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek.

4.10: A Rádióélet meserója. (Harsányi Gizi előadása.)

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: »Alagutépítés a Duna alatt.« Helyszín: közvetítés a vízművek építéséről. Beszélő: Budinszky Sándor.

5.55: Utry Anna és Cselényi József magyar nótákat énekel. Kísér: Károlyi Árpád és cigányzene-kara.

7.05: Mit üzen a rádió.

7.40: Pázmány György zongorázik.

8.15: A budapesti VII. ker. állami Szent István reálgimnázium Öregdiákjai Egyesületének műsora este. Rendező: Hegedűs Tibor. Bevezetőt mond dr. vitéz Somogyi Ferenc tanár, az egyetemesület elnöke. Közreműködik az Intézet zene-kara Gruber Miklós dr. vezetésével; Holló Klári, Tolnay Klári, Országh Tivadár, Hunyadi Sándor, Pettes Sándor, Makláry Zoltán, Szedő Miklós dr., Kelen Dezső, Farkas László VIII. oszt. tanuló.

10.20: Hírek, időjárásjelentés.

10.40: Közvetítés a Baross-kávéház-ból. Jhniczky László és jazz-zenekarának műsora.

11.30: Közvetítés a Kovacevics-étteremből. Lakatos Tómi és Lakatos Misi cigányzene-kara muzsikál.

00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.00: »Nagyfeleány« S. Bokor Malvin ifjúsági felolvasása.

6.30—7.30: Czicza József és cigányzene-kara.

7.35: »Zenei élmények Maltában.« Kertész Kálmán előadása.

8.10—8.50: Gere Lóla énekel, zongorakísérettel. 1. Liszt: Ha álmodom mély. 2. Franz: Összel. 3. Holmes: Biboróra. 4. Lányi Viktor: Requiescat. 5. Nosedá: Szívem. 6. Nosedá: Bölcsődöl. 7. Tarnay: Nézd. 8. Kacsóh: Fáj, fáj, fáj. 9. Huszka: A két veréb.

9.55: Hírek.

BUDAPEST II.

6.25: A földművelésügyi miniszteri-mezőgazdasági felőljára.

7—7.45: Vig György saxofonozik, Vig Miklós énekel zongorakísérettel.

7.50: »A regényes Tabán« Csudáky Bertalan előadása.

8.25—9.45: A Budapesti Hangverseny Zene-kar. Vezényel Polgár Tibor.

1. Humperdinck: Jancsi és Juliska — nyitány. 2. Mozart: Kis éji zene. Rá-amit a bécsi erdő mesél — keringő. 5. Csajkovszkij: Diótörő — szvit.

9.50: Hírek, időjárásjelentés.

10.15—11: Közvetítés az Ostendekávéházból. Veres Lajos cigányzene-kara Kalmár Pál énekszámaival. — Stolz — Mitályi: Sárbogárd, Dombóvár. Nádor Jóska: Selyemhajad. Dankó I.: Most van a naplemelőben. Balázs Ar-pád: Rózsadomb a domboldalon. Nép-dal: Egy asszonyrak... Szemző Ist-ván: Szombat este. Kertész Zs. Lajos: Sárgarigó fészek.

SZOMBAT, március 9.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

10.20: »Kaktuszhalmozók és kak-tuszgyűjtők« tegyvetneki Frommer Ist-ván előadása.

10.45: »Mit nézünk meg vasárnap.« A Nemzeti Múzeum öskényitárát ismer-teti Kukucska András. (Felolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12.00: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Bertia István szalonzeneka-ra. 1. Strauss János: Denevér, nyitány. 2. Muszorgszkij: Boris Godunov. 3. Fri-edmann-Gärtner: Bécsi tánc. 4. Lehár: Részletek az »Eva« c. operettből. 5. Ga-ramy Béla dr. Bessy, dal. 6. Stefániai Imre: Magyar népdalatrakok.

Közben 12.30: Hírek.

4. oldal. **Alföldi Újság »Rádiómelléklete«** 1935. február 24.

6.10—7.10: Közvetítés a Rajna-cukrászdából. Balázs László és Kalmár Rezső szalonőseinek műsora. 1. Strauss János: Alomlépek, keringő. 2. Kola-Szécsén: Egy vallomás, tangó. 3. Grinichstaeden: Orlov, egyveleg. 4. Grieg: Solvejg dala. 5. Brodskij: Dalke-ringó »A szerelmes királynő« c. operettből. 6. Borodin: Nocturno. 7. Deutsch-Frigyes: Serenade pittoresque. 8. De-libes: Pas des fleurs, a »Naila« c. balettéből.

8.20—8.50: Banda Ede magyar dalokat cimbalmozik.

8.55: Hírek.

9.15—10: Közvetítés a Dunapalotaszállóból. Len Baker jazz-zenekarának műsora. — Weygand Tibor énekszámaival.

PENTEK, március 8.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

10.00: Hírek.

10.20: »Időszervi apróságok« (Felolvasás).

10.45: »Ifjúsági közlemények« (Felolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Endre Béla énekegyüttese. Tagjai: Bogyai Margit, Rácz Tilda, Lóczy Hugó és Jankovics Ferenc. 1. Lully: Versaillesi megnyitók. 2. Schubert: Imma. 3. Gluck: Induló. 4. Schumann: Cigányélet. 5. Magyar népdalok: a) Hej róza, róza; b) Magas a rutata; c) Fehér László lovat lopott; d) Szól a kakas máj; e) Huszáróta; f) Ucca, ucca.

Közben 12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: aradi Rácz Berci és cigányzene-kara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek.

4.10: A rádió diákférfőjára: »Magyar katonák idegen nemzetek harcaiban«.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: »Legendás magyar lovasok«.

5.30: Szabó Kálmán előadása.

5.30: Zene-kari hangverseny. Vezényel Rajter Lajos.

6.45: Sportközlemények.

7.00: Gyorsiróantofolam. (Szlabey Géza).

7.30: Zeneszázletek Grace Moore »Dalol a szerelmem« című filmjéből.

8.00: »Mit művel a rádió« Huszár Károly (Pufi) előadása.

8.30: Közvetítés a Royal Orfeum-

VASARNAP, március 3.

9.15: Hírek.

10—10.55: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Szabó Imre esperes.

11—12.15: Egyházi ének és szentbeszéd a kír. udvari és várplébánia templomból. A szentbeszédet mise közben, evangélium után Tomek Vince kegyesrendi házfőnök mondja. Énekel az Ar-pád-házi Boldog Margit vegyeskar. Vezényel Ifj. Falk Zsigmond. Orgonásk. Kópasz Aurél. Szentbeszéd előtt: Jöjjetek szentlélek — a »Harmonia Sacra« c. gyűjteményéből. Szentmise előtt: I. sz. gregorian chorals »Lux et origo« mise; változószerű gregorian choralt; recitált offertorium után »O salutaris Hostia« kezdetű gregorian choarls Ol-társzentség-ének. Szentmise végén: Himnusz.

12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

12.30: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

1.40: Az Operaház tagjaiból alakult zene-kar. Vezényel Rékai Nándor.

1. Liszt: Les preludes — szimfonikus költemény. 2. Dohnányi: Simona néni — nyitány. 3. Kodály: Galántai táncok. 4. Radnai: Falun — szvit. 5. Weiner Leó: Katonásdi.

3. 1. »A kisgazda takarmányterme-lése« Prack László dr. gazdasági akadémiai tanár előadása. 2. »Takarmá-nyozási példák« (A földművelésügyi miniszterium rádióelőadásorozata.)

3.50: Jhniczky László szalonzeneka-ra. 1. Hall: A szelek násza — keringő. 2. Bayer: A babatündér — balettzene. 3. Radó József: Elégia (hegedűszóló). 4. Polgár Tibor: Nápolyi szerenád. 5. Kálmán Imre: Részletek a »Hollandi menyecske« c. operettből.

Közben **4.30:** Frater Amareto — Tormay Cecile: »Assisi Szent Ferenc kis virágai«. Felolvasás: R. Simonffy Margit. (Közművelődési előadásorozat.)

5.30: Békeffy László vidám dél-utánja.

7.00: Mooskircheni paraszzenekar. Vezényel Franz Meerschnitz.

7.35: »Bethlen Gábor« Mórincz Zsigmond előadása.

8.10: Sport- és ügetőversenyered-mények.

8.20: Toll Arpád és Toll Jancsi ci-gányzene-kara.

BUDAPEST II.

2.00: »Mi újság Magyarországon?«

2.20—2.55: Rácz Lajos és cigányzene-kara.

3.05—3.40: Rácz Lajos és cigányzene-kara.

6.10—7.00: Magyar női vonósné-gyes. (Kálmán-Gallina-Szerém-Ul-brich). 1. Kodály: II. vonósnégyes. 2. Haydn: Vonósnégyes op. 74. No. 1.

7.05: »A művészetek rendje és ro-konszaga« Réti István dr. a Képzőmű-vészeti Főiskola rektorának előadása.

7.40—8.15: Bárony Dóra énekel, zongorakísérettel. 1. Krenzl: Bibliásem-ber — Magdolna áriája. 2. Csajkovszkij: Eugén Anyegin — Olga áriája. 3. Ter-nay: Haydn. 4. Polgár Tibor: Szonett.

5. Lavotta Rezső: Valahol messze. 6. Kurucz János: Hervadó rózsák közt. 7. Dreuzt Oszkár: a) A legelső; b) Szu-lamit.

8.20: »Egy ókori világváros« Séta Martialis-szal a császárkori Rómában. Révay József dr. előadása.

8.50—9.40: Közvetítés a Britannia szállóból. Pogány Dezső jazz-zenekará-nak műsora Horváth Ernő énekszámaival. 1. Freed: a) Slowfox; b) Foxtrott. 2. Szécsényi-Tamásy: Comedy-tox. 3. Bianco. 4. Harrat-Fényes: Ki az, aki azt hazudja — tangó (ének). 5. R. Hen-derston: Foxtrott. 6. Wayne: Slowfox. 7. Márkus-Harmat: Legyen esze — slowfox. 8. Bánvai-Nádor: A szívünk ha fáj — keringő (ének). 9. Brodskij-Harmat: Nincs más dalom — keringő (ének). 10. Gogát: Rumba. 11. Jones: Blues. 12. Ellington: Foxtrott.

9.45: Hírek, sporteredmények.

10.15—11.10: Közvetítés a Spolarich kávéházából. Rácz Béla és cigányzene-kara muzsikál.

BUDAPEST II.

6.25: A földművelésügyi miniszteri-mezőgazdasági felőljára.

7—7.45: Vig György saxofonozik, Vig Miklós énekel zongorakísérettel.

7.50: »A regényes Tabán« Csudáky Bertalan előadása.

8.25—9.45: A Budapesti Hangverseny Zene-kar. Vezényel Polgár Tibor.

1. Humperdinck: Jancsi és Juliska — nyitány. 2. Mozart: Kis éji zene. Rá-amit a bécsi erdő mesél — keringő. 5. Csajkovszkij: Diótörő — szvit.

9.50: Hírek, időjárásjelentés.

10.15—11: Közvetítés az Ostendekávéházból. Veres Lajos cigányzeneka-ra Kalmár Pál énekszámaival. — Stolz — Mitályi: Sárbogárd, Dombóvár. Nádor Jóska: Selyemhajad. Dankó I.: Most van a naplemelőben. Balázs Ar-pád: Rózsadomb a domboldalon. Nép-dal: Egy asszonyrak... Szemző Ist-ván: Szombat este. Kertész Zs. Lajos: Sárgarigó fészek.

SZOMBAT, március 9.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

10.20: »Kaktuszhalmozók és kak-tuszgyűjtők« tegyvetneki Frommer Ist-ván előadása.

10.45: »Mit nézünk meg vasárnap.« A Nemzeti Múzeum öskényitárát ismer-teti Kukucska András. (Felolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12.00: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Bertia István szalonzeneka-ra. 1. Strauss János: Denevér, nyitány. 2. Muszorgszkij: Boris Godunov. 3. Fri-edmann-Gärtner: Bécsi tánc. 4. Lehár: Részletek az »Eva« c. operettből. 5. Ga-ramy Béla dr. Bessy, dal. 6. Stefániai Imre: Magyar népdalatrakok.

Közben 12.30: Hírek.

4. oldal. **Alföldi Újság »Rádiómelléklete«** 1935. február 24.

6.10—7.10: Közvetítés a Rajna-cukrászdából. Balázs László és Kalmár Rezső szalonőseinek műsora. 1. Strauss János: Alomlépek, keringő. 2. Kola-Szécsén: Egy vallomás, tangó. 3. Grinichstaeden: Orlov, egyveleg. 4. Grieg: Solvejg dala. 5. Brodskij: Dalke-ringó »A szerelmes királynő« c. operettből. 6. Borodin: Nocturno. 7. Deutsch-Frigyes: Serenade pittoresque. 8. De-libes: Pas des fleurs, a »Naila« c. balettéből.

8.20—8.50: Banda Ede magyar dalokat cimbalmozik.

8.55: Hírek.

9.15—10: Közvetítés a Dunapalotaszállóból. Len Baker jazz-zenekarának műsora. — Weygand Tibor énekszámaival.

PENTEK, március 8.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek. Kelen Péter Pál képviseletéből.

10.00: Hírek.

10.20: »Időszervi apróságok« (Felolvasás).

10.45: »Ifjúsági közlemények« (Felolvasás).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Endre Béla énekegyüttese. Tagjai: Bogyai Margit, Rácz Tilda, Lóczy Hugó és Jankovics Ferenc. 1. Lully: Versaillesi megnyitók. 2. Schubert: Imma. 3. Gluck: Induló. 4. Schumann: Cigányélet. 5. Magyar népdalok: a) Hej róza, róza; b) Magas a rutata; c) Fehér László lovat lopott; d) Szól a kakas máj; e) Huszáróta; f) Ucca, ucca.

Közben 12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: aradi Rácz Berci és cigányzene-kara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek.

4.10: A rádió diákférfőjára: »Magyar katonák idegen nemzetek harcaiban«.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: »Legendás magyar lovasok«.

5.30: Szabó Kálmán előadása.

5.30: Zene-kari hangverseny. Vezényel Rajter Lajos.

6.45: Sportközlemények.

7.00: Gyorsiróantofolam. (Szlabey Géza).

7.30: Zeneszázletek Grace Moore »Dalol a szerelmem« című filmjéből.

8.00: »Mit művel a rádió« Huszár Károly (Pufi) előadása.

8.30: Közvetítés a Royal Orfeum-

NYOMTATOTT AZ ALFÖLDI ÚJSÁG KÖNYVTÁRÁBAN SZENTESÉN 1935

06:11	06:25	06:31	06:45	06:51	07:05	07:11	07:25	07:31	07:45	07:51	08:05
08:11	08:25	08:31	08:45	08:51	09:05	09:11	09:25	09:31	09:45	09:51	10:05
10:11	10:25	10:31	10:45	10:51	11:05	11:11	11:25	11:31	11:45	11:51	12:05
12:11	12:25	12:31	12:45	12:51	13:05	13:11	13:25	13:31	13:45	13:51	14:05
14:11	14:25	14:31	14:45	14:51	15:05	15:11	15:25	15:31	15:45	15:51	16:05

Utató Intézet...
Kamara...
ban a sertés...
hanyatlott...
gyikében na...
gesen na...
estendő...
az új beáll...
lékkal kisebb...
már az 1934...
sok száma is...
3. évi. Ezzel...
és áruk nagy...
nyán a meg...
tása követ...
gyelőre na...
februárban...
piacra, mint...
thatólag meg...
csak a tá...
csökkenésre...
alás nagyjá...
mozog.

HETFO, március 4.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »Elmúlkedés az utolsó nemesi telkeles idejéről« (Felolvasás.)
10.45: »A tudomány műhelyéből«
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Csiki Benő és cigányzene-kara.

Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
1.30: Ragyóczy Jolán zongorázik, dr. Biharné Kádár Klára hegedül, zongorakísérettel.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: A rádió diáktelofónója: »Diák-újságok« Vajthó László előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5.00: Allástalan Zeneszék Szimfónikus Zenekara. Vezényel Melles Béla.
6.10: Német nyelvtanítás. (Szentgyörgyi Ede dr.)
6.45: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
7.20: »Balkáni kolostorok« Gagyi Jenő előadása.
7.50: A Budai Dalárda és 1000-ik hangverseny. Elmondja Koudela Géza dr pápai kamarás.
8.05: A Budai Dalárda 1000-ik hangverseny. Közvetítés a Zeneművészeti Főiskola nagyteléből. Közreműködik Székelyhidy Ferenc dr, Palló Imre dr, Witkovszky E. dr, (ének), Schmidhauer Lajos (orgona) és Herz Ottó dr zongorakísérettel. Vezényel: Adám Jenő.
Utána kb. 9.50: Hírek, időjárásjelzés.

10.20: Milkowa Zolotovics a bolgár Nemzeti Színház tagja, bolgár dalokat énekel zongorakísérettel.
10.50: Havi szemle angol nyelven. »The Prince of Wales in Hungary« (A walesi herceg Magyarországon.) Ottlik György dr előadása.
11.10: Közvetítés a Ketter-éterenből. Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.15—6.55: Zoltán Irén énekel zongorakísérettel. 1. Caecilia: Amari. 2. Scarlatti: Sento nel core. 3. Pergolesi: Se tu m'ami. 4. Mozart: Cherubin áriája a Figaró házassága c. operából. 5.

ARFOLDI Újság »Rádiómellekletek«

Delibes: Lakmé — ária az I. felvonásból. 6. Meyerbeer: Dinorah — ária.
7. Donizetti: L'ammorci Lucra — ária. 8. a) Tarnay Alajos: Nem jó; b) Csiky János: Bánkódás; c) Lavotta Rezső: Valahol messze.
7.00: »Látogatás a német munkatáborokban.« Kerek Mihály dr előadása. Felolvasa Kovách Ernő.
7.35—8: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből. 1. Mozart: A szimfónia, nyitány. 2. Mozart: Kísérőzene.
8.05: Az igaz állam. Halasy-Nagy József egy. tanár előadása Platon álláspontjából. A Bachmann szalonos műsora.
8.45—10: Közvetítés a Keszev-éte-remből. A Bachmann szalonos műsora.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.

KEDD, március 5.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »Az inkák birodalma« (Peru meghódításának 400 évfordulójára (Felolvasás). Itra Halász Gyula.
10.45: »Divatújdonosságok« (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugén Stepat balafalkzene-kara. 1. Botrány: Te vagy a napom, orosz kermény (zenekar). 2. Ukrajnai népdalok (kórús, zenekar). 3. Poloznaka: Népdalok (ének, harmonikakísérettel). 4. Régi románok (ének, zene). 5. Abaza: Tegnap magáról álmodtam, cigányrománok (Pórkorszki). 6. A kertben, népdal (balafalkaszi). 7. Makarov: Két gitár (zenekar). 8. Stopat: Tatjana, szened (zenekar). 9. a) Esti harang; b) Borodino, katonadal (kórús).
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
1.30: A Mária Terézia 1. honvédszolgálat zenekara. Vezényel Fegyedy Fichtner Sándor.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: Asszonyok tanácsadója. (Árany Mária előadása.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5.00: »Onképzés az érettségi után.«
Orrel Géza »Zékest.« kereskedelmi isk. főgázgató előadása.
5.30: Közvetítés az Ostende Kávéházából. Erőss-Takács szalon- és jazzzenekarának műsora, Kalmár Pál énekel.

KEDD, március 5.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »Az inkák birodalma« (Peru meghódításának 400 évfordulójára (Felolvasás). Itra Halász Gyula.
10.45: »Divatújdonosságok« (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugén Stepat balafalkzene-kara. 1. Botrány: Te vagy a napom, orosz kermény (zenekar). 2. Ukrajnai népdalok (kórús, zenekar). 3. Poloznaka: Népdalok (ének, harmonikakísérettel). 4. Régi románok (ének, zene). 5. Abaza: Tegnap magáról álmodtam, cigányrománok (Pórkorszki). 6. A kertben, népdal (balafalkaszi). 7. Makarov: Két gitár (zenekar). 8. Stopat: Tatjana, szened (zenekar). 9. a) Esti harang; b) Borodino, katonadal (kórús).
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
1.30: A Mária Terézia 1. honvédszolgálat zenekara. Vezényel Fegyedy Fichtner Sándor.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: Asszonyok tanácsadója. (Árany Mária előadása.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5.00: »Onképzés az érettségi után.«
Orrel Géza »Zékest.« kereskedelmi isk. főgázgató előadása.
5.30: Közvetítés az Ostende Kávéházából. Erőss-Takács szalon- és jazzzenekarának műsora, Kalmár Pál énekel.

BUDAPEST II.

5.35: »Lehet-e Magyarország két-ország?« Ballenegger Róbert dr egy. m. tanár előadása.
6.15—6.40: Közvetítés az Ostende Kávéházából. Az Erőss-Takács szalon- és jazzzenekarának műsora, Kalmár Pál énekel.
6.45: 1. Mezőgazdasági hirteljesítést. 2. A borok tavaszi erjedése. Itra Soós István kt. vezényel. A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrtája.
7.35—8: Veres Károly és cigányzenekara.
8.05: »Mirt ásatunk?« Barntz Lajos dr egy. m. tanár előadása.
8.35—9.10: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
9.15: Hírek.

SZERDA, március 6.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »A mezőkövesdi ragyogó a máglyán« Itra és felolvasa P. Jánbor László.
10.45: »Földünk üzenben: Tüzhányók működése« (Felolvasás). Itra Fazekas István.
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Illosvay-hámas.
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.

BUDAPEST II.

6.15—6.55: Zoltán Irén énekel zongorakísérettel. 1. Caecilia: Amari. 2. Scarlatti: Sento nel core. 3. Pergolesi: Se tu m'ami. 4. Mozart: Cherubin áriája a Figaró házassága c. operából. 5.

CSÜTÖRTÖK, március 7.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »Nem független arab államok« Itra Rácz Kálmán. (Felolvasás.)
10.45: Részlet Kazimczy: »Pályám emlékeztető«-ből. (Felolvasás.)
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05—1.40: Rendfőnökekar. Vezényel Szöllösy Ferenc.
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
1.45—2.20: D. Micsey Józsa énekel zongorakísérettel.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: »A háztartásról.« Vizváry Matiska előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5.00: »A lencsetermelés.« Morgós Jenő dr állami uradalmi főméző előadása. (A földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata.)
5.35: Kálmán Mária hegedül, zongorakísérettel.
6.15: »Védőintézetek a tanyákon.« Révész Béla előadása.
6.45: Telefontárgyi Dalok. Vezényel Kiss Károly orsz. kamary.
7.40: A »Száz könyv« sorozatban Schöplinn Aladár beszélik Mikszáth Kálmán: »Szent Péter esernyő« c. regényéről.
8.00: A Budapesti Szimfónikus Zenekar hangversenyének ismertetése.
8.10: A Budapesti Szimfónikus Zenekar hangversenyének közvetítése a Budai Vigadóban. Vezényel Sámy Zoltán. Közreműködik Palotai Vilmos (gordonka).
Szünetben kb. 9.10: A rádió kültügyi negyedórta.
Előadás után kb. 10.10: Hírek, időjárásjelentés és ügétőversenyeredmények.
10.30: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
Közben 11: »Briete aus Budapest.« Ernst Häckel előadása. (Levelek Magyarországról.)
Utána: A hangfelmérésről folytatás.
00.05: Hírek.

1.30: Szerémszky-szalonzenekar.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: A rádió diáktelofónója: A XVIII. század barokkművészete és műveltsége.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5: »A meghamvazott élet«. Brists Frigyes dr előadása.
5.30: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
Közben kb. 5.50: Olasz nyelvoktatás. (Galliani Bonaventura.)
6.20: A hangfelmérés műsor folytatása. Spur Endre dr előadása. Közreműködik Lendvai Csicsó Józsa.
7.25: Az Operaház előadásának ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának közvetítése. 1. »Karnéval« Ballet négy képből. Zenéjét szerezte Schumann R. Hangszerele és vezényelh Berg Ottó. Szövegét írta és táncszámait készítette Mjékos Aurél. 2. »Bohémélet« Dalmi négy képből. Szövegét írta Giacosa és Illica. Fordította Radó A. Zenéjét szerezte Puccini.
A »Karnéval« előadása után kb. 8.05: Schumann »Farsangjáték« és Puccini »Bohémélet«-je. Kilián Zoltán előadása.
A »Bohémélet« I. felvonása után kb. 9.10: Hírek.
A II. felvonás után kb. 9.55: Időjárásjelentés.
Az előadás után kb. 10.30: Közvetítés a Pátria-kávéházából. Mándits-szalon és jazzzenekarának műsora.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.05—6.35: Lugossy István tárogatózik, zongorakísérettel. I. Bartók—Kodály gyűjtéséből. II. Dalok. III. Magyar népdalok. IV. Kuruc dalok.
7.45: »Mire intenek a súlyos bal-esetek adatai.« Mozolowsky Sándor dr előadása.
8.10—8.55: A Budapesti Hangverseny zenekar Mozart—Schubert estjének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyteléből. Hangverseny-kar-kola nagyteléből. Hangverseny-kar-kola nagyteléből. 1. Mozart: Titus — nyitány. 2. Mozart: D-dur divertimento. 3. Schubert—Werner: Rondó. 4. Mozart: Figaro házassága — nyitány.
9.00: Hírek.
9.20—10.20: Közvetítés a Vadász-kárt szállóból. Pertis Pál és cigányzenekara muzsikál.

BUDAPEST II.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »A mezőkövesdi ragyogó a máglyán« Itra és felolvasa P. Jánbor László.
10.45: »Földünk üzenben: Tüzhányók működése« (Felolvasás). Itra Fazekas István.
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Illosvay-hámas.
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.

BUDAPEST II.

6.15—6.55: Zoltán Irén énekel zongorakísérettel. 1. Caecilia: Amari. 2. Scarlatti: Sento nel core. 3. Pergolesi: Se tu m'ami. 4. Mozart: Cherubin áriája a Figaró házassága c. operából. 5.

ARFOLDI Újság »Rádiómellekletek«

Delibes: Lakmé — ária az I. felvonásból. 6. Meyerbeer: Dinorah — ária.
7. Donizetti: L'ammorci Lucra — ária. 8. a) Tarnay Alajos: Nem jó; b) Csiky János: Bánkódás; c) Lavotta Rezső: Valahol messze.
7.00: »Látogatás a német munkatáborokban.« Kerek Mihály dr előadása. Felolvasa Kovách Ernő.
7.35—8: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből. 1. Mozart: A szimfónia, nyitány. 2. Mozart: Kísérőzene.
8.05: Az igaz állam. Halasy-Nagy József egy. tanár előadása Platon álláspontjából. A Bachmann szalonos műsora.
8.45—10: Közvetítés a Keszev-éte-remből. A Bachmann szalonos műsora.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.

KEDD, március 5.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »Az inkák birodalma« (Peru meghódításának 400 évfordulójára (Felolvasás). Itra Halász Gyula.
10.45: »Divatújdonosságok« (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugén Stepat balafalkzene-kara. 1. Botrány: Te vagy a napom, orosz kermény (zenekar). 2. Ukrajnai népdalok (kórús, zenekar). 3. Poloznaka: Népdalok (ének, harmonikakísérettel). 4. Régi románok (ének, zene). 5. Abaza: Tegnap magáról álmodtam, cigányrománok (Pórkorszki). 6. A kertben, népdal (balafalkaszi). 7. Makarov: Két gitár (zenekar). 8. Stopat: Tatjana, szened (zenekar). 9. a) Esti harang; b) Borodino, katonadal (kórús).
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
1.30: A Mária Terézia 1. honvédszolgálat zenekara. Vezényel Fegyedy Fichtner Sándor.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: Asszonyok tanácsadója. (Árany Mária előadása.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5.00: »Onképzés az érettségi után.«
Orrel Géza »Zékest.« kereskedelmi isk. főgázgató előadása.
5.30: Közvetítés az Ostende Kávéházából. Erőss-Takács szalon- és jazzzenekarának műsora, Kalmár Pál énekel.

KEDD, március 5.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »Az inkák birodalma« (Peru meghódításának 400 évfordulójára (Felolvasás). Itra Halász Gyula.
10.45: »Divatújdonosságok« (Felolvasás).
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugén Stepat balafalkzene-kara. 1. Botrány: Te vagy a napom, orosz kermény (zenekar). 2. Ukrajnai népdalok (kórús, zenekar). 3. Poloznaka: Népdalok (ének, harmonikakísérettel). 4. Régi románok (ének, zene). 5. Abaza: Tegnap magáról álmodtam, cigányrománok (Pórkorszki). 6. A kertben, népdal (balafalkaszi). 7. Makarov: Két gitár (zenekar). 8. Stopat: Tatjana, szened (zenekar). 9. a) Esti harang; b) Borodino, katonadal (kórús).
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.
1.30: A Mária Terézia 1. honvédszolgálat zenekara. Vezényel Fegyedy Fichtner Sándor.
2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.10: Asszonyok tanácsadója. (Árany Mária előadása.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelzés, hírek.
5.00: »Onképzés az érettségi után.«
Orrel Géza »Zékest.« kereskedelmi isk. főgázgató előadása.
5.30: Közvetítés az Ostende Kávéházából. Erőss-Takács szalon- és jazzzenekarának műsora, Kalmár Pál énekel.

BUDAPEST II.

5.35: »Lehet-e Magyarország két-ország?« Ballenegger Róbert dr egy. m. tanár előadása.
6.15—6.40: Közvetítés az Ostende Kávéházából. Az Erőss-Takács szalon- és jazzzenekarának műsora, Kalmár Pál énekel.
6.45: 1. Mezőgazdasági hirteljesítést. 2. A borok tavaszi erjedése. Itra Soós István kt. vezényel. A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrtája.
7.35—8: Veres Károly és cigányzenekara.
8.05: »Mirt ásatunk?« Barntz Lajos dr egy. m. tanár előadása.
8.35—9.10: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
9.15: Hírek.

BUDAPEST II.

6.45: Torna.
Utána: Hangfelmerek. Kelen Péter Pál képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »A mezőkövesdi ragyogó a máglyán« Itra és felolvasa P. Jánbor László.
10.45: »Földünk üzenben: Tüzhányók működése« (Felolvasás). Itra Fazekas István.
11.10: Nemzetközi vizeteljárás.
12.00: Déli hangversz az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Illosvay-hámas.
Közben 12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáltsjelentés.

BUDAPEST II.

6.15—6.55: Zoltán Irén énekel zongorakísérettel. 1. Caecilia: Amari. 2. Scarlatti: Sento nel core. 3. Pergolesi: Se tu m'ami. 4. Mozart: Cherubin áriája a Figaró házassága c. operából. 5.